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SAMMANFATTNING 
 
Undersökningen 
Stockholms skolundersökning 2005 ger en beskrivning av hur tillfreds-
ställda eleverna i skolår 6 och 9 är med olika förhållanden i skolan. Under-
sökningen har utformats som en enkät som distribuerats och samlats in via 
skolor och klasslärare. Enkäten riktar sig till elever både i kommunala och 
fristående verksamheter. Frågor ställs inom fyra huvudområden: 

• Utveckling och lärande 
• Trygghet och relationer 
• Yttre och inre miljö 
• Inflytande och samverkan 
 
I förhållande till bruttopopulationen - antalet elever som enligt elevregistret 
borde ha varit med - är svarsfrekvensen 88 % i skolår 6 och 78 % i skolår 9. 
 
Helhetsomdömen 
Tillfredsställelsen med skolan sjunker ju högre upp i skolåren som eleverna 
kommer. Helhetsomdömena om skolan är emellertid till helt övervägande 
del positiva. I skolår 6 och 9 är 75 % respektive 68 % ganska eller mycket 
nöjda. De som säger sig vara mycket nöjda är 26 % respektive 16 %.  
 
Eleverna i de fristående skolor som deltagit i undersökningen är mer nöjda 
än eleverna i de kommunala skolorna. 
 
Studier av svarsmönstren i undersökningen i övrigt visar att tillfredsställel-
sen i första hand inte sjunker mellan skolåren när det gäller undervisning 
och lärande. Nöjdheten i skolår 9 är istället främst lägre med möjligheterna 
att få hjälp av skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog, med skol-
mat/matsal, med miljön i skollokalerna, med möjligheterna till motion och 
rörelse under skoldagen samt informationen om vad som händer på skolan. 
 
Merparten av eleverna tycker att undervisningen är bra och de trivs i skolan. 
Som varningstecken kan ses att 20 % av eleverna i år 9 inte tycker att skolan 
motsvara de krav man kan ha på en bra skola och att 28 % inte tycker att de 
kan rekommendera sin skola till andra elever. Det är bättre resultat än år 
2000 men ändå påfallande höga andelar. 
 
Vad är man mer eller mindre nöjd med 
Bland frågeområdena är eleverna genomsnittligen mest nöjda med avsnittet 
Trygghet och relationer. Framför allt är eleverna nöjda med möjligheten att 
känna sig trygg i skolan. I skolår 6 är eleverna i stort lika nöjda med frå-
gorna som tas upp under rubriken Utveckling och lärande. Här är det främst 
skolans förmåga att ge eleverna goda kunskaper som uppskattas. 
 
Bland samtliga frågor är det följande frågor som eleverna är mest nöjda med 
i respektive skolår: 
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Skolår 6 
• Att ge dig goda kunskaper 
• Möjligheten för dig att känna dig 

trygg i skolan 
• Klassens/gruppens storlek 
• Flickors och pojkars lika möjligheter 

att visa vad de kan 
• Sammanhållning och relationer mel-

lan eleverna i klassen 
• Lärarnas sätt att vara mot dig 

Skolår 9 
• Möjligheten för dig att känna dig 

trygg i skolan 
• Klassens/gruppens storlek 
• Sammanhållning och relationer mel-

lan eleverna i klassen 
• Lärarnas sätt att vara mot dig 
• Att ge dig goda kunskaper 

 
Minst nöjda är eleverna med Yttre och inre miljö. I första hand är det skol-
maten som ofta inte uppskattas. Det är är fler elever som är missnöjda än 
som är nöjda med skolmaten. 
 
Frågorna som eleverna är minst nöjda med i respektive skolår är: 
 
Skolår 6 
• Skolmaten 
• Hur IT används i undervisningen 
• Lugn och arbetsro i klassen 
• Miljön/trivseln i matsalen 
• Dina möjligheter att få vara med och 

påverka i skolan 

Skolår 9 
• Hur IT används  i undervisningen 
• Skolmaten 
• Dina möjligheter att få vara med och 

påverka i skolan 
• Möjligheterna att få hjälp när du 

behöver det av skolsköterska/skol-
läkare, skolkurator/-psykolog 

 
Frågorna bör självfallet finnas med när förbättringar i skolan diskuteras. 
Svaren på frågorna samvarierar i olika hög grad med helhetsomdömet om 
skolan och kan därför antas ha olika betydelse för elevens allmänna uppfatt-
ning. Bland frågorna som eleverna är minst nöjda med tycks elevens möj-
ligheter att få vara med och påverka i skolan vara mest betydelsefull.  
 
Annars är det frågorna som eleverna är mest nöjda med som framför allt 
samvarierar med helhetsomdömet om skolan. Det är de frågor som kan an-
tas ha förhållandevis stor betydelse för hur skolan upplevs. Gemensamt för 
båda skolåren är att följande frågor i högre grad än andra samvarierar med 
helhetsomdömet: 
 
• Att ge dig goda kunskaper 
• Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter 
• Lärarnas sätt att vara mot dig 
• Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan 
 
Modersmål 
Knappt var tredje elever kommer från ett hem där ett annat språk än svenska 
används. Dessa elever är som regel nöjda med det stöd man får för sin ut-
veckling i svenska språket. I skolår 6 är 79 % ganska eller mycket nöjda. 
Andelen nöjda är lägre i skolår 9 – 67 %.  
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Pojkar och flickor 
Pojkar och flickors inställning till skolan på det hela taget är i stort den-
samma. Flickorna är obetydligt mer nöjda än pojkarna. De trivs också i 
samma utsträckning i skolan. 
 
I skolår 9 är pojkarna mer missnöjda än flickorna med hur IT används i un-
dervisningen. De är även mer missnöjda med skolmaten och med sina möj-
ligheter att påverka i skolan. Flickorna är mer missnöjda än pojkarna med 
sammanhållning och relationer mellan eleverna i klassen. 
 
Förändringar sedan år 2000 
Helhetsomdömena om skolan har förbättrats i de kommunala skolorna och i 
skolår 9 under den senaste femårsperioden. En jämförelse mer i detalj med 
skolundersökningen från år 2000 visar att eleverna nu genomgående är mer 
nöjda i alla jämförbara frågor. Inte i någon fråga har det skett en försämring. 
Främst känner sig nu fler trygga i skolan och fler är också nöjda med situa-
tionen när det gäller mobbning.  
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BAKGRUND 
Brukarundersökningar ingår som en del i stadens uppföljning och utvärde-
ring av de pedagogiska verksamheterna. Statistik, särskilda utvärderingar, 
skolinspektörernas rapporter, lärarenkäter är andra exempel på delar i utvär-
deringen. 
 
Brukarundersökningar har genomförts vid flera tillfällen i Stockholms 
grundskolor. Åren 1994 och 1996 genomfördes den s.k. Skolbarometern. 
Åren 1998 och 2000 genomförde USK en Skolundersökning enligt en något 
annorlunda modell än tidigare. Utgångspunkt var då bl.a. att tillämpa en en-
kel undersökningsmetod som inte upplevs som krånglig. I skolåren 1-6 dis-
tribuerades en enkät till barnen och dess föräldrar via skolan. I skolåren 7-9 
besvarades enkäten av eleverna i klassrummet. 
 
År 2002 genomfördes Skolundersökningen av ISIS kvalitetsinstitut AB. En-
käternas frågor och svarsskalor modifierades. Nytt, jämfört med tidigare 
skolundersökningar, var även att den del av undersökningen som riktade sig 
till föräldrar med barn i skolåren 1-6 utvidgades till föräldrar med barn i för-
skoleklass. 
 
Under våren 2005 genomförde USK brukarundersökningar på uppdrag av 
utbildningsförvaltningen inom förskolan, grundskolan och gymnasieskolan. 
Inom grundskolan genomfördes tre olika undersökningar. Föräldrar med 
elever i förskoleklass och i skolåren 3, 6 och 9 tillfrågades. En undersökning 
omfattade förskoleklass med fritidshem, en andra undersökning omfattade 
skolår 3 med fritidshem och en tredje undersökning omfattade skolåren 6 
och 9. 
 
Viktiga skäl till uppdelningen på flera skolår var önskan om att kunna 
genomföra totalundersökningar i respektive skolår, att kunna anpassa enkä-
terna bättre till de svarande samt att få en uppfattning om hur förskoleklas-
serna och fritidshemmen fungerar. 
 
I denna rapport redovisas resultaten från undersökningen som riktat sig till 
elever i skolåren 6 och 9.  
 
När inte annat sägs så avser resultaten alla svarande, dvs föräldrar till barn i 
kommunala skolor och deltagande fristående skolor. När jämförelser görs 
mellan stadsdelsområdena avser resultaten enbart den kommunala verksam-
heten. 
 
I separata rapporter för respektive stadsdelsområde publiceras skolornas re-
sultat. 
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SYFTE 
Syftet med skolundersökningen våren 2005 är främst att: 
• Mäta föräldrars och elevers tillfredsställelse med olika förhållanden i 

skola och fritidshem 
• Ge underlag för stadsdelsnämndens/stadsdelsförvaltningens uppfölj-

ning av kvalitet och resursfördelning. 
• Ge information till medborgarna om skolverksamheten i staden och i 

stadsdelsområdena. 
 
I denna rapport redovisas resultaten för staden som helhet – för såväl kom-
munala som fristående skolor/fritidshem.  Jämförelser görs även mellan 
stadsdelsnämnderna kommunala verksamheter och för några frågor kan 
jämförelser med tidigare undersökning göras. I övrigt beskrivs hur olika frå-
gor bedöms i förhållande till varandra? Med vad finns mer eller mindre 
tillfredsställelse? En utförlig dokumentation av svarsresultaten lämnas i ta-
bell- och figurbilaga. 
 
 

GENOMFÖRANDE 
I genomförandet har det faktum utnyttjats att enkäterna kan distribueras och 
samlas in på ett kostnadsmässigt gynnsamt sätt av skolan. Arbetet har admi-
nistrerats och samordnats av USK. För att introducera undersökningen och 
för att uppnå bästa möjliga kvalitet i insamlingsarbetet etablerade personal 
från USK personlig kontakt med skolorna. USK lämnade och hämtade un-
dersökningsmaterialet på skolorna.  
 
Skolornas rektorer informerades v 6 i ett brev om undersökningen. Alla 
friskolor kontaktades per telefon v 7-8 och överenskommelse om deltagande 
och framtagande av klasslistor mm träffades. Enkäterna distribuerades v 9 
under sportlovet samt i några fall under v 10. 
 
Enligt instruktionen till skolorna skulle enkäten besvaras under tillsyn på 
lektionstid och vid samma tidpunkt om det var möjligt. Önskemålet var att 
eleverna skulle samlas i grupp och att ett skrivningstillfälle, nutidsoriente-
ring etc skulle efterliknas. Svaren lämnades anonymt av eleven till läraren i 
ett igenklistrat svarskuvert. 
 
Huvuddelen av enkäterna hämtades tillbaka v 14 samt i ytterligare en kon-
taktomgång v 16. Insamlingsarbetet kom emellertid att dra ut på tiden och 
ytterligare kontakter krävdes. Ett antal skolor sände in försenade enkäter via 
posten efter hand. Påsklovet inföll mitt under insamlingsperioden. Det 
störde i hög grad arbetet och försenade insamlingen av enkäter. Flera skolor 
”glömde” enkäterna under påsken. 
 
Undersökningen genomfördes som en totalundersökning. Elever i särskolor, 
ESS-skolorna, S:t Örjans skolor och elever som går i skolor utanför kom-
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mungränsen omfattas inte av undersökningen. Är det så att en skolas elever i 
en årskurs är 10 eller färre så har dessa ej tillfrågats. 
 
I elevregistret från 2005-01-20 är det 143 skolor i Stockholm som har elever 
i skolåren 6 eller 9. På samtliga skolor är det så att finns årskursen så har 
den mer än 10 elever. Av skolorna är 107 kommunala och 36 enskilt drivna. 
(En utförlig redovisning av skolor och svarsresultat finns i bilaga.) 
 
Av undersökningspopulationens 143 skolor har 127 skolor deltagit i under-
sökningen. De 16 skolor som inte har deltagit, trots att de har mer än tio ele-
ver i någon av skolåren, är samtliga fristående skolor. 
 
Vanliga skäl till att inte delta var att man inte ansåg sig ha tid eller att man 
genomför egna undersökningar. I några skolor med många invandrarelever 
är svarsfrekvensen låg. Enkäten uppfattades ibland som svår, både språkligt 
och innehållsmässigt. 
 
Svarsresultat 
 
 Åk 6  Åk 9  Totalt  

 Skolor Elever Skolor Elever Skolor Elever 

Skolor med elever i årskursen 130 7750 87 7557 143 15297 

Bruttopopulation 
Skolor med mer än 10 elever i årskursen 

130 7750 87 7557 143 15297 

Skolor som deltagit i undersökningen 117 7617 74 7415 127 15032 

Svarande elever 

Därav: 

Kommunala skolor 

Fristående skolor 

 6814 
 

5849 
965 

 5905 
 

5230 
675 

 12719 
 

11079 
1640 

 
 
I förhållande till bruttopopulationen - antalet elever som enligt elevregistret 
borde ha varit med - är svarsfrekvensen 88 % i skolår 6 och 78 % i skolår 9. 
 
Totalt finns i de båda skolåren svar från drygt 11 000 elever i kommunala 
skolor och 1 600 elever i fristående skolor. 
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REDOVISNING 
Resultaten från undersökningen redovisas dels i figurer dels i mer utförliga 
tabeller. För att kunna ge en enkel och sammanfattande bild av hur nöjda el-
ler missnöjda eleverna är med skolan och olika kvalitetsaspekter har medel-
värden beräknats. De har beräknats genom att svarsalternativen tilldelats 
följande värden: 
 
 
Mycket nöjd +2 
Ganska nöjd +1 
Varken eller 0 
Ganska missnöjd -1 
Mycket missnöjd -2 
Vet ej 0 
 
Medelvärdena, som redovisas med två decimaler, kan sägas innebära att vi 
jämför ”andelen nöjda” med ”andelen missnöjda”. Det avspeglar i vilken 
grad det finns en övervägande positiv eller övervägande negativ inställning 
och attityd till de undersökta kvalitetsaspekterna. Medelvärdena kan variera 
mellan +2 (samtliga är ”Mycket nöjda”) och -2 (samtliga är ”Mycket miss-
nöjda”). Värden runt 0 innebär att inställningen är neutral eller att de nöjda 
och de missnöjda är ungefär lika många och balanserar varandra. 
 
I tabell- och figurbilagan beskrivs svarsfördelningarna utförligare. Det kan 
t.ex. vara till hjälp för de stadsdelsnämnder som har som mål att minska ut-
talat missnöje eller maximera andelen som är mycket nöjda. 
 
Det bör även upprepas att vid den redovisning som sker per stadsdelsområde 
i rapporten och i bilaga ingår inte de deltagande fristående skolorna. Där-
emot ingår de alltid, om inte annat sägs, när situationen i Stockholm totalt 
sett beskrivs. 
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ELEVERNA 
Totalt fanns i i januari 2005 ca 7 900 13-åringar och 7 760 16-åringar i 
Stockholm. Antalet har allt sedan 1990-talet ökat kraftigt i båda åldersgrup-
perna.  
 
Enligt Prognos05 förväntas nu en minskning av antalet 13-åringar fram till 
åren 2010-2012 och därefter påbörjas en ny ökning av antalet.  
 
Antalet 16-åringar är i stort konstant de närmaste 5 till 6 åren. Därefter 
minskar även denna åldersgrupp. 
 
 
 
 
 
 
 
Utvecklingen av antalet 13 och 16-åringar enligt Prognos 05. 
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De stadsdelsområden som har flest elever i skolår 6 och 9 i skolor inom om-
rådet är i tur och ordning Bromma, Hässelby-Vällingby och Norrmalm.  
Minst antal elever har Rinkeby. 
 
 
Antal elever i skolår 6 och 9 jan 2005 efter skolans adress (kommunala och 
fristående skolor) (Källa: BOSKO) 
 

 år 6   År 9  

 Antal Procent  Antal Procent 

Bromma 784 10  727 9 

Hässelby-Vällingby 780 10  748 10 

Norrmalm 620 8  658 9 

Maria-G:a Stan 570 7  644 8 

Enskede-Årsta 519 7  475 6 

Farsta 495 6  465 6 

Östermalm 477 6  441 6 

Skarpnäck 438 6  366 5 

Spånga-Tensta 429 5  408 5 

Katarina-Sofia 373 5  342 4 

Skärholmen 369 5  403 5 

Kista 334 4  276 4 

Älvsjö 333 4  406 5 

Liljeholmen 325 4  322 4 

Vantör 324 4  285 4 

Hägersten 324 4  261 3 

Kungsholmen 295 4  299 4 

Rinkeby 157 2  203 3 

Total 7946 100  7729 100 
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Andelen elever som går i fristående skolor är 16 % i skolår 6 och 14 % i 
skolår 9. Förhållandena varierar emellertid mycket mellan olika stadsdels-
områden. Stadsdelsområden inom vilka det finns en omfattande fristående 
verksamhet är Östermalm, Katarina-Sofia och Enskede-Årsta. I två stads-
delsområden, det minsta och största – Rinkeby och Hässelby-Vällingby – 
finns ingen fristående verksamhet.  
 
 
Andel elever i skolår 6 och 9 som går i kommunala respektive fristående 
skolor efter skolans adress, jan 2005.   Procent  (Källa: BOSKO) 
 

 År 6     År 9    

 Fri-
stå-
ende 

Kom
mu-
nala 

Total   Fri-
stå-
ende 

Kom
mu-
nala 

Total  

 % % % Antal  % % % Antal 

Östermalm 33 67 100 477  26 74 100 441 

Katarina-Sofia 30 70 100 373  35 65 100 342 

Enskede-Årsta 26 74 100 519  32 68 100 475 

Hägersten 25 75 100 324  20 80 100 261 

Farsta 24 76 100 495  23 77 100 465 

Skärholmen 23 77 100 369  7 93 100 403 

Norrmalm 22 78 100 620  17 83 100 658 

Kista 19 81 100 334  18 82 100 276 

Kungsholmen 19 81 100 295  21 79 100 299 

Skarpnäck 18 82 100 438  22 78 100 366 

Liljeholmen 14 86 100 325  20 80 100 322 

Älvsjö 9 91 100 333  4 96 100 406 

Spånga-Tensta 8 92 100 429  7 93 100 408 

Bromma 8 92 100 784  5 95 100 727 

Maria-G:a Stan 8 92 100 570  5 95 100 644 

Vantör 3 97 100 324  1 99 100 285 

Hässelby-
Vällingby 

0 100 100 780  0 100 100 748 

Rinkeby 0 100 100 157  0 100 100 203 

Total 16 84 100 7946  14 86 100 7729 
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HELHETSOMDÖMEN SKOLAN 
Enkäten innehåller 25 frågor om graden av tillfredsställelse med olika 
aspekter av skolans verksamhet. Svaren varierar men överlag är omdömena 
positiva. Efter de olika delaspekterna ställs frågan om hur nöjda på det hela 
taget som eleverna är med sin skola. Helhetsomdömet är till övervägande 
del positivt. I skolår 6 och 9 är 75 % respektive 68 % ganska eller mycket 
nöjda. De som säger sig vara mycket nöjda är 26 % respektive 16 %.  
 
Andelen ganska eller mycket missnöjda är 8 % i skolår 6 och 13 % i skolår 
9. 
 
Hur nöjd är du på det hela taget med din skola?  Procent 
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En jämförelse mellan årets parallella undersökningar i grundskolan visar att 
tillfredsställelsen med skolan sjunker påtagligt ju högre upp i skolåren som 
eleverna kommer1.  
 
När föräldrar tillsammans med sitt barn i skolår 3 gör en helhetsbedömning 
av skolan så är 39 % mycket nöjda medan andelarna som är mycket nöjda 
bland eleverna i skolår 6 och 9 är 26 % respektive 16 %.  
 

                                                 
1 I förskoleklassen och skolår 3 har föräldrarna besvarat enkäten tillsammans med eleven i 
hemmet, i skolåren 6 och 9 har eleverna besvarat enkäten i klassrummet. 
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Andel som är ganska eller mycket nöjda i förskoleklass, skolåren 3, 6 och 9. 
Procent 
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I alla stadsdelsområden är eleverna i kommunala skolor till helt övervä-
gande del nöjda med verksamheten. Som regel är eleverna i skolår 6 mer 
nöjda än eleverna i skolår 9, men inte alltid. Skarpnäck och Hägersten är 
undantag. Här är eleverna i skolår 9 genomsnittligen mest nöjda  
 
Rinkeby och Norrmalm är två områden där tillfredsställelsen med skolan 
sjunker i det sista skolåret. Skillnaderna mellan skolår 6 och 9 är störst i 
Rinkeby. Bland Rinkebyeleverna i skolår 6 är 5 % missnöjda. I skolår 9 är 
motsvarande andel 18 %. 
 
Studier av svarsmönstren i undersökningen i övrigt visar att tillfredsställel-
sen i första hand inte sjunker mellan skolåren när det gäller undervisning 
och lärande. Nöjdheten i skolår 9 är istället främst lägre med möjligheterna 
att få hjälp av skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog, med skol-
mat/matsal, med miljön i skollokalerna, med möjligheterna till motion och 
rörelse under skoldagen samt informationen om vad som händer på skolan. 
 
Eleverna i de fristående skolor som deltagit i undersökningen är mer nöjda 
än eleverna i de kommunala skolorna. 
 
Som framgår av figuren nedan finns det i den kommunala verksamheten 
betydande skillnader mellan stadsdelsområdena. I skolår 6 är eleverna i 
stadsdelsområdena Norrmalm och Rinkeby oftare nöjda än i Skarpnäck och 
Farsta. 
 
I skolår 9 är det Hägerstens elever som är mest nöjda medan Rinkebys ele-
ver, som nämnts, är nöjda i avsevärt lägre grad. 
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Helhetsomdöme - Jämförelse mellan den kommunala verksamheten i stads-
delsnämnderna samt mellan kommunala och deltagande fristående skolor - 
medelvärdesindex 
 
 
 
 
 
 
Frågorna 
 
 
 
Utveckling och lärande 
 
 
 
Trygghet och relationer 
 
 
 
Yttre och inre miljö 
 
 
 
Information och samverkan 
 
 
Modersmål 
 
 
 
 
Jämförelser med skolundersökningarna från år 20002 i de kommunala sko-
lorna kan göras för skolår 9. I den tidigare undersökningen svarade föräld-
rarna för eleverna i skolår 6, inte som här eleverna själva.  
 
Jämförelsen visar att tillfredsställelsen med skolan på det hela taget genom-
snittligen har ökat något i skolår 9. Skarpnäck, Kungsholmen, Hägersten 
och Vällingby-Hässelby är alla områden med positiva förändringar. Mer ne-
gativa förändringar tycks ha skett i Älvsjö och Rinkeby.  
 
 

                                                 
2 Skolundersökning skolåren 1-6 år 2000 samt Skolundersökning skolåren 7-9 år 2000 
(Utbildningsförvaltningen och Utrednings- och statistikkontoret) 
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Helhetsomdöme - Jämförelse mellan den kommunala verksamheten i stads-
delsnämnderna åren 2000 och 2005 samt mellan kommunala och del-
tagande fristående skolor – medelvärdesindex  skolår 9 
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Merparten av eleverna tycker att undervisningen är bra, de trivs i skolan, de 
tycker att skolan motsvarar de krav man kan ha på en bra skola och de kan 
också rekommendera sin skola till andra elever.  
 
Fyra frågor i påståendeform kompletterar bilden av en skola som nu upplevs 
positivt. Tydlig är den genomgående förändring som sker över skolåren i 
form av minskad tillfredställelse och ökat missnöje. I skolår 9 är eleverna 
inte i något avseende lika nöjda som eleverna i skolår 6. 
 
Minst är skillnaden när det gäller trivseln. I skolår 6 instämmer 75 % av ele-
verna i påståendet ”Jag trivs i skolan”. I nian är motsvarande andel 68 %. 
 
Att 11 respektive 13 % tar avstånd från påståendet om trivseln kan tyckas 
blygsamt men det kan vara värt att påminna om att i absoluta tal represente-
rar andelarna många elever. Närmare 900 elever i år 6 och 1 000 elever i år 
9. 
 
Mest negativa är eleverna till frågan om de kan rekommendera skolan till 
andra elever. Här tar 22 % i år 6 och 28 % i år 9 avstånd från påståendet. 
Mindre än hälften av eleverna i år 9 kan rekommendera sin skola. 
 
Även frågan om skolan motsvarar kraven man kan ställa på en bra skola ses 
negativt av förhållandevis många elever. 15 % i år 6 och 20 % i år 9 tar av-
stånd från påståendet. 
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Andelar som instämmer respektive inte instämmer3 i påståenden om skolans 
undervisning, om trivsel, om skolan motsvarar kraven på en bra skola och 
om skolan kan rekommenderas till andra elever. Procent 
 
 
 
 
Min skola har 
bra undervisning 
 

Jag trivs i skolan 
 

Jag tycker att 
min skola mot-
svarar de krav 
man kan ha på 
en bra skola 
 

Jag kan rekom-
mendera min 
skola till andra 
elever 
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För att illustrera skillnader i den kommunala verksamheten mellan stads-
delsområden redovisas i följande figur andelen elever som anser sig kunna 
rekommendera sin skola till andra. I skolår 6 ligger Norrmalm på topp och i 
skolår 9 är det Hägersten. I skolår 9 är skillnaden mellan Hägersten och 
Vantör slående – 73 % respektive 28 %. 
 

                                                 
3  I den femgradiga svarsskalan har värdena 1 och 2 (Instämmer ej) samt värdena 4 och 5 
(Instämmer) summerats. Den neutrala punkten samt svarsalternativet vet ej har utelämnats. 
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Andel elever i stadsdelsområdenas kommunala verksamhet som instämmer i 
påståendet ”Jag kan rekommendera min skola till andra elever”, jämförel-
ser mellan kommunala och deltagande fristående skolor.   Procent 

 
Skolår 6      Skolår 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
När eleverna i skolår 9 tog ställning till motsvarande påståenden i tidigare 
skolundersökningar var det överlag en mindre andel som instämde i påstå-
endena. Bilden av att eleverna blivit något mer nöjda än tidigare förstärks. 
Det är nu fler som tycker att skolan motsvarar kraven på en bra skola och 
som anser sig kunna rekommendera skolan till andra elever. Även undervis-
ningen på skolan bedöms mer positivt och likaså tycks trivseln ha förbättrats 
om än ganska blygsamt. 
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Andelar i de kommunala skolornas skolår 9 som instämmer respektive inte 
instämmer4 i påståenden om skolans undervisning, om trivsel, om skolan 
motsvarar kraven på en bra skola och om skolan kan rekommenderas till 
andra elever. Procent 
 
 
 
 
Min skola har 
bra undervisning 
 

Jag trivs i skolan 
 

Jag tycker att 
min skola mot-
svarar de krav 
man kan ha på 
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Jag kan rekom-
mendera min 
skola till andra 
elever 
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4  I den femgradiga svarsskalan har värdena 1 och 2 (Instämmer ej) samt värdena 4 och 5 
(Instämmer) summerats. Den neutrala punkten samt svarsalternativet vet ej har utelämnats. 



Frågeområden 

20 

FYRA FRÅGEOMRÅDEN 
Frågorna om olika aspekter av skolverksamheten har sorterats in under fyra 
rubriker. 
 
• Utveckling och lärande 
• Trygghet och relationer 
• Yttre och inre miljö 
• Inflytande och samverkan 
 
För att kunna ge en överblick över tillfredställelsen med olika kvalitets-
aspekter och frågeområden redovisas i figuren på följande sida ett medel-
värde på delfrågornas svarsskalor för samtliga svarande. Längre fram i rap-
porten redovisas svaren i mer detaljerade figurer. 
 
Bland frågeområdena är eleverna genomsnittligen mest nöjda med avsnittet 
Trygghet och relationer. Framför allt är eleverna nöjda med möjligheten att 
känna sig trygg i skolan. I skolår 6 är eleverna i stort lika nöjda med frå-
gorna som tas upp under rubriken Utveckling och lärande. Här är det främst 
skolans förmåga att ge eleverna goda kunskaper som uppskattas. 
 
Bland samtliga frågor är det följande frågor som eleverna är mest nöjda med 
i respektive skolår: 
 
Skolår 6 
• Att ge dig goda kunskaper 
• Möjligheten för dig att känna dig 

trygg i skolan 
• Klassens/gruppens storlek 
• Flickors och pojkars lika möjlig-

heter att visa vad de kan 
• Sammanhållning och relationer 

mellan eleverna i klassen 
• Lärarnas sätt att vara mot dig 

Skolår 9 
• Möjligheten för dig att känna dig 

trygg i skolan 
• Klassens/gruppens storlek 
• Sammanhållning och relationer 

mellan eleverna i klassen 
• Lärarnas sätt att vara mot dig 
• Att ge dig goda kunskaper 

 
 
Minst nöjda är eleverna med Yttre och inre miljö. I första hand är det skol-
maten som ofta inte uppskattas. Det är t o m så att det är fler elever som är 
missnöjda än som är nöjda med skolmaten. 
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Bedömning av 25 kvalitetsaspekter – medelvärde efter femgradig skala 
(2=”Mycket nöjd” och -2=”Mycket missnöjd”) 
 
 
 
 

-2 -1 0 1 2

Hur lektionerna planeras och genomförs

Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse

Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp

Att ge dig goda kunskaper

Läroböcker och annat studiematerial

Hur IT används  i undervisningen

Möjligheterna för dig  att få individuellt stöd och hjälp i
undervisningen

Sammanhållning och relationer mellan eleverna i
klassen

Lärarnas sätt att vara mot dig

Tillgången till vuxna i skolan som du kan känna
förtroende för

Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan

Situationen när det gäller mobbning

Lugn och arbetsro i klassen

Flickors och pojkars lika möjligheter att visa vad de kan

Dina  möjligheter till motion och  rörelse under
skoldagen

Möjligheterna att få hjälp när du behöver det  av 
skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog

Hur miljön i skollokalerna är

Hur skolgården/utomhusmiljön  är

Skolmaten

Miljön/trivseln i matsalen

Klassens/gruppens storlek

Informationen om vad som händer på skolan

Informationen om vad du ska kunna och hur du ligger till

Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter

Dina möjligheter att få vara med och påverka i skolan
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Frågorna som eleverna är minst nöjda med i respektive skolår är: 
 
Skolår 6 
• Skolmaten 
• Hur IT används i undervisningen 
• Lugn och arbetsro i klassen 
• Miljön/trivseln i matsalen 
• Dina möjligheter att få vara med och 

påverka i skolan 

Skolår 9 
• Hur IT används  i undervisningen 
• Skolmaten 
• Dina möjligheter att få vara med och 

påverka i skolan 
• Möjligheterna att få hjälp när du 

behöver det av skolsköterska/skol-
läkare, skolkurator/-psykolog 

 
Dessa frågor är självfallet punkter som bör finnas med när förbättringar i 
skolan diskuteras. Svaren på frågorna samvarierar i olika hög grad med hel-
hetsomdömet om skolan och kan därför antas ha olika betydelse för elevens 
allmänna uppfattning. Skolmaten uppfattas t ex ofta negativt men det finns 
inga tecken på att skolmaten påverkar omdömet om skolan mer generellt. 
Bland frågorna som eleverna är minst nöjda med tycks elevens möjligheter 
att få vara med och påverka i skolan vara mest betydelsefull.  
 
Annars är det de frågor som eleverna är mest nöjda med som framför allt 
samvarierar med helhetsomdömet om skolan. Det är de frågor som kan an-
tas ha förhållandevis stor betydelse för hur skolan upplevs.  
 
Gemensamt för båda skolåren är att frågor som i högre grad än andra sam-
varierar med helhetsomdömet är: 
 
• Att ge dig goda kunskaper 
• Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter 
• Lärarnas sätt att vara mot dig 
• Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan 
 
Eleverna i skolår 9 är som regel mindre nöjda än eleverna i skolår 6. Skol-
maten, matsalen och lugnet och arbetsron i klassen är undantag. Av figuren 
framgår i vilka avseenden som eleverna i skolår 9 är betydligt mindre nöjda 
än eleverna i skolår 6. Det är främst beträffande: 
 
• Hur IT används i undervisningen 
• Möjligheterna för dig att få individuellt stöd och hjälp i undervisningen 
• Dina möjligheter till motion och  rörelse under skoldagen 
• Informationen om vad du ska kunna och hur du ligger till 
• Möjligheterna att få hjälp när du behöver det av skolsköterska/skolläkare, skol-

kurator/-psykolog 
 
Det kan antas att den betydligt lägre nöjdheten i dessa avseenden bl a speg-
lar förväntningar och krav som ändras med stigande ålder i skolan. Eleven 
blir antagligen mer resultatinriktad och mer intresserad av sin hälsa. 
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UTVECKLING OCH LÄRANDE 
Eleverna är i hög grad nöjda med att skolan ger dem goda kunskaper. 86 % i 
år 9 och 75 % i år 6 är ganska eller mycket nöjda.  
 
På tre punkter finns ett mer utbrett missnöje. Det gäller i första hand hur IT 
används i undervisningen. 45 % är missnöjda i år 9. Läroböcker och annat 
studiematerial och lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse är andra 
frågor som väckt visst missnöje. 
 
Att notera är en kraftig ökning av missnöjet med det individuella stödet och 
hjälpen i undervisningen mellan skolåren 6 och 9. 
 
Frågor inom avsnittet Utveckling och lärande. Procent 
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TRYGGHET OCH RELATIONER 
Det stora flertalet elever känner sig trygga i skolan. Det gäller både år 6 och 
år 9. 
 
Lugn och arbetsro i klassen är det däremot många som saknar. Så är det i 
båda skolåren. Få svarar att de är mycket nöjda, istället är var fjärde elev 
mer eller mindre missnöjd. 
 
Ett utbrett missnöje - och ett missnöje som ökar i år 9 - finns även när det 
gäller möjligheterna att få hjälp av skolans stödpersonal, skolsköterska etc. 
och med möjligheterna att få motion under dagen  
 
Frågor inom avsnittet Trygghet och relationer. Procent 
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YTTRE OCH INRE MILJÖ 
Den yttre och inre miljön är det frågeavsnitt som eleverna är minst nöjda 
med. Framför allt är skolmaten något som ofta ogillas. Fler är missnöjda än 
nöjda. I år 6 är 48 % och i år 9 är 43 % av eleverna missnöjda med skolma-
ten. Samtidigt är bedömningen av skolmaten den fråga som varierar mest 
mellan stadsdelsområdena. I skolår 9 är t ex 75 % av eleverna i Rinkeby 
missnöjda medan motsvarande andel i Skärholmen är 29 %. 
 
Som regel samvarierar bedömningen av matsalen med bedömningen av 
skolmaten även om eleverna är något mer nöjda med miljön och trivseln i 
matsalen. Missnöje med matsal och skolmat tycks alltså följas åt. 
 
Både skolgården/utomhusmiljön och skollokalerna är andra förhållanden 
med jämförelsevis låg nöjdhet och högt missnöje. 
 
Frågor inom avsnittet Yttre och inre miljö. Procent 
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INFLYTANDE OCH SAMVERKAN 
Rent allmänt är eleverna mer nöjda med informationen än med möjligheten 
att få vara med och påverka men både när det gäller information om skolan 
och om den egna situationen finns ett missnöje. I skolår 9 är 18 % missnöjda 
med informationen om vad som händer på skolan och 20 % missnöjda med 
informationen om vad de ska kunna och hur de ligger till.  
 
Knappt var femte elev i år 9 är missnöjd med hur lärarna lyssnar och tar 
hänsyn till deras synpunkter Påverkansmöjligheterna är antagligen svåra att 
bedöma. Än fler är dock missnöjda med möjligheterna att få vara med och 
påverka i skolan. I år 9 är 30 % missnöjda. Motsvarande andel i år 6 är 
21 %. Det har redan nämnts att påverkan i skolan av alla frågor är en fråga 
som både väcker förhållandevis stort missnöje och som samtidigt förhållan-
devis väl samvarierar med helhetsomdömet.  
 
I den kommunala verksamheten hör påverkan i skolan till det som varierar 
mest mellan stadsdelsområdena. Här kan som exempel nämnas att i år 6 är 
72 % av eleverna i Rinkeby nöjda medan motsvarande andel i Skarpnäck är 
36 %. 
 
Frågor inom avsnittet Inflytande och samverkan. Procent 
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JÄMFÖRELSER MED UNDERSÖKNING 2000 
Tidigare har visats att helhetsomdömet om skolan, uppfattningen om sko-
lans undervisning, om trivseln i skolan, om skolan motsvarar kraven på en 
bra skola och om eleverna kan rekommendera skolan klart har förbättrats i 
de kommunala skolorna och i skolår 9 under den senaste femårsperioden. 
En jämförelse mer i detalj visar att eleverna nu genomgående är mer nöjda i 
alla jämförbara frågor. Inte i någon jämförbar fråga har det skett en försäm-
ring.5 
 
Främst känner sig nu fler trygga i skolan och fler är också nöjda med situa-
tionen när det gäller mobbning. År 2000 var 67 % nöjda med sin möjlighet 
att känna sig trygg. I denna undersökning är andelen 78 %. För mobbning 
har andelen nöjda ökat från 49 % till 65 %.   
 
Självfallet kan invändas att när 12 %, motsvarande ca 900 elever i skolår 9, 
är missnöjda med mobbningssituationen så är det en fråga där en hel del 
återstår att göra. 
 
Jämförelser mellan några frågor som har varit gemensamma i undersök-
ningar åren 2001 och 2005. Kommunala skolor och skolår 9. Procent 
 
 

                                                 
5 Jämförelser med undersökningen ”Skolundersökning Skolåren 7-9 år 2000” 
Utbildningsförvaltningen och Utrednings- och statistikkontoret 
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ANNAT VARDAGSSPRÅK 
I elevregistret (BOSKO) angavs i januari 2005 att i skolåren 6 och 9 har 
32 % respektive 30 % av barnen ett annat modersmål än svenska. 23 % re-
spektive 19 % deltog i modersmålsundersvisning. 
 
Arabiska och spanska är för närvarande de två största språken. Totalt finns 
närmare 80 språk representerade bland eleverna i skolåren 6 och 9. 
 
Språk med mer än 100 elever i skolåren 6 och 9: 
 
Språk År 6 

antal 
År 9 
antal 

Arabiska 469 368 

Spanska 292 239 

Engelska 215 161 

Finska 148 152 

Turkiska 144 154 

Somaliska 142 132 

Persiska 123 117 

 
 
I enkäten ställdes frågan om vilket språk som talas till vardags i elevens 
hem. 32 % (år 6) respektive 30 % (år 9) kommer från ett hem där ett annat 
språk än svenska används. Oftast används det andra språket tillsammans 
med svenska. 
 
Att eleverna har utländsk bakgrund varierar kraftigt i den kommunala verk-
samheten mellan stadsdelsområdena och det är något vanligare i de fristå-
ende än i de kommunala skolorna. 
 
Bland stadsdelsområdena är det speciellt fyra områden som har en hög andel 
elever i vars hem det talas ett annat språk än svenska. Områdena är väl 
kända: Kista, Rinkeby, Spånga/Tensta och Skärholmen. Mest speciell är si-
tuationen i Rinkeby där 93-95 % av eleverna har ett annat hemspråk. 
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Vilket språk talas till vardags i barnets hem? Andel med annat språk helt 
eller delvis. Procent 
 

Skolår 6    Skolår 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bland eleverna med annan språkbakgrund än svenska är man som regel nöjd 
med det stöd som man får för sin utveckling i svenska språket. I skolår 6 är 
82 % ganska eller mycket nöjda. Andelen nöjda är lägre i skolår 9 – 71  %.  
 
I den kommunala verksamheten i stadsdelsområdena varierar andelen nöjda 
med stödet i svenska språket. Den varierar både mellan områdena och mel-
lan skolåren. I skolår 6 är andelen nöjda i Rinkeby 90 % medan andelen i 
Skarpnäck är 60 %. I skolår 9 är andelen nöjda högst i Spånga-Tensta – 
83 % - men lägst på Norrmalm 53 %.  
 
Skillnaderna mellan de deltagande, fristående skolorna och de kommunala 
skolorna är obetydliga både i skolår 6 och skolår 9. 
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Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet ditt barn får för sin utveckling i 
svenska språket?(Elever med annat språk i hemmet)  Procent 
 

 Kommunala 
skolor 

 Deltagande 
friskolor 

 Total  

 År 6 År 9  År 6 År 9  År 6 År 9 

         

Mycket nöjd 49 32  48 33  49 32 

Ganska nöjd 32 39  36 37  33 38 

Varken eller 8 13  6 14  7 13 

Ganska missnöjd 2 3  2 3  2 3 

Mycket missnöjd 3 5  1 7  2 5 

Vet ej 6 8  7 5  7 7 

Total 100 100  100 100  100 100 
Svarande 1 718 1 509  398 214  2 116 1 723 

 
 
I skolåren 6 och 9 finns inte, på samma sätt som i förskoleklass och skolår 3, 
något enkelt samband så att nöjdheten med skolan på det hela taget sjunker 
om eleven har invandrarbakgrund. Här är det eleverna som svarar och inte 
föräldrarna. Skillnaderna beroende på utländsk bakgrund är inte stora. Det 
gäller oavsett om skolan är kommunal eller fristående. Möjligen finns en 
tendens till lägre tillfredsställelse om eleven har ett hem där det enbart talas 
ett annat språk till vardags men antalet elever i denna situation är få. 
 
 
Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns skola? – medelvärdedsindex 
efter huvudman och modersmål 
 

År 6   År 9   Huvudman Vilket språk talas till 
vardags i barnets hem? 

Medelvärde N 

 

Medelvärde N 

Kommunal  Enbart svenska 0,86 4018  0,69 3603 

  Svenska och annat 
språk 0,90 1534 

 

0,60 1281 

  Enbart annat språk 0,72 199  0,50 261 

  Total 0,87 5751  0,66 5145 

Deltagande  Enbart svenska 1,13 550  0,77 450 

 fristående Svenska och annat 
språk 1,17 338 

 

0,83 180 

  Enbart annat språk 1,09 55  0,73 33 

  Total 1,14 943  0,79 663 
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Svarsmönstret för de 25 frågorna skiljer sig något mellan elever med svensk 
och utländsk bakgrund. I skolår 6 är elever med ett annat vardagsspråk än 
svenska mer nöjda än övriga elever med ett antal frågor. Det är frågor inom 
alla fyra frågeområdena men gäller främst: 
 
• Dina möjligheter att få vara med och påverka i skolan 
• Dina möjligheter till motion och rörelse under skoldagen 
• Miljön/trivseln i matsalen 
 
Eleverna med utländsk bakgrund är även något mer nöjda med läro-
böcker/studiematerial, IT användningen och skollokalerna. 
 
I ett avseende är eleverna med utländsk bakgrund i skolår 6 något mindre 
nöjda än övriga elever. Det är med mobbningssituationen. 
 
Bedömning av 25 kvalitetsaspekter –jämförelse mellan elever som enbart 
talar svenska och elever som talar annat språk i hemmet till vardags. Skolår 6 
- medelvärde efter femgradig skala  
(2=”Mkt nöjd” och -2=”Mkt missnöjd”) 
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I skolår 9 är skillnaderna mellan elever med utländsk bakgrund och övriga 
elever mindre än i skolår 6.  
 
Elever med annat vardagsspråk än svenska är främst mer nöjda med möjlig-
heterna till motion och läroböcker/studiematerial. Däremot är de något 
mindre nöjda med lärarnas sätt att vara mot dem. 
 
 
Bedömning av 25 kvalitetsaspekter –jämförelse mellan elever som enbart 
talar svenska och elever som talar annat språk i hemmet till vardags. Skolår 9 
- medelvärde efter femgradig skala  
(2=”Mkt nöjd” och -2=”Mkt missnöjd”) 
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JÄMFÖRELSER MELLAN POJKAR OCH FLICKOR 
Pojkar och flickors inställning till skolan på det hela taget är i stort den-
samma. Flickorna är obetydligt mer nöjda än pojkarna. De trivs också i 
samma utsträckning i skolan. 
 
Hur nöjd är du med din skola på det hela taget. Procent 
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Skillnaderna mellan pojkar och flickor i hur skolan uppfattas i olika avse-
enden inte särskilt stora i skolår 6.  
 
Bedömning av 25 kvalitetsaspekter –jämförelse mellan pojkar och flickor i 
skolår 6 -  medelvärde efter femgradig skala  
(2=”Mkt nöjd” och -2=”Mkt missnöjd”) 
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I skolår 9 är pojkarna mer missnöjda än flickorna med hur IT används i un-
dervisningen. De är även mer missnöjda med skolmaten och med sina möj-
ligheter att påverka i skolan.  
 
Flickorna är mer missnöjda än pojkarna med sammanhållning och relationer 
mellan eleverna i klassen. 
 
I övrigt är skillnaderna mellan pojkar och flickor små även i skolår 9. 
 
Bedömning av 25 kvalitetsaspekter –jämförelse mellan pojkar och flickor i 
skolår 9 -  medelvärde efter femgradig skala  
(2=”Mkt nöjd” och -2=”Mkt missnöjd”) 
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TABELLER OCH FIGURER 
 



 Hur nöjd är du på det hela taget med din skola?

23 46 13 8 5 5 100 235 ,75

13 47 19 12 7 2 100 166 ,47

44 36 13 3 2 1 100 135 1,16

11 45 23 6 12 4 100 164 ,37

28 38 17 9 3 6 100 355 ,80

12 54 16 10 6 1 100 294 ,55

23 50 13 7 3 3 100 683 ,82

13 48 22 9 6 2 100 548 ,53

26 54 10 6 2 3 100 612 ,96

21 52 16 7 2 1 100 524 ,83

24 58 10 1 2 4 100 205 ,99

20 58 14 4 3 1 100 152 ,87

38 47 9 3 1 2 100 426 1,17

17 55 14 8 5 1 100 484 ,71

18 52 17 6 3 3 100 268 ,75

8 50 24 11 5 1 100 261 ,45

22 48 17 7 2 4 100 438 ,82

14 54 18 5 6 3 100 459 ,66

27 42 17 5 6 2 100 205 ,80

18 54 18 6 5 0 100 192 ,74

21 54 13 7 3 3 100 347 ,84

15 53 19 5 6 2 100 240 ,65

13 54 13 12 4 4 100 256 ,59

27 49 15 5 3 1 100 213 ,92

16 51 17 8 4 4 100 338 ,65

11 51 23 9 4 2 100 287 ,56

20 50 16 5 3 6 100 270 ,80

9 52 17 9 6 7 100 225 ,50

24 52 15 4 2 4 100 261 ,92

9 58 21 10 2 0 100 299 ,62

25 51 13 6 2 2 100 245 ,91

12 51 21 9 3 2 100 202 ,60

24 57 14 3 0 1 100 221 1,01

36 51 8 3 2 0 100 154 1,17

26 47 12 4 7 4 100 247 ,81

22 47 14 7 8 1 100 272 ,67

24 50 14 6 3 3 100 5747 ,86

16 52 18 8 5 2 100 5136 ,66

37 46 10 4 1 2 100 940 1,14

21 51 15 9 3 1 100 668 ,78

26 49 13 6 3 3 100 6687 ,90

16 52 18 8 5 2 100 5804 ,67
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Min skola har bra undervisning

5 9 21 38 24 3 100 234 3,71

8 11 34 34 10 4 100 166 3,28

8 5 16 22 45 5 100 133 3,96

12 10 26 31 19 3 100 163 3,37

4 7 25 34 25 5 100 350 3,74

5 7 32 39 14 4 100 294 3,53

2 3 25 41 26 3 100 681 3,87

4 10 34 38 12 3 100 549 3,45

1 5 19 46 26 3 100 615 3,93

2 5 27 45 20 2 100 528 3,77

3 3 23 45 24 2 100 206 3,85

4 6 28 42 19 1 100 156 3,67

1 4 16 50 28 2 100 429 4,01

3 7 27 46 15 2 100 490 3,64

2 6 22 46 19 5 100 270 3,78

4 6 35 42 12 1 100 268 3,52

2 5 24 47 20 1 100 439 3,79

3 7 33 41 14 2 100 459 3,56

3 11 24 38 22 3 100 208 3,67

5 9 28 41 13 4 100 191 3,48

3 7 24 41 21 3 100 347 3,74

3 7 34 41 12 4 100 241 3,54

5 8 28 44 10 4 100 257 3,48

2 4 29 38 24 2 100 211 3,79

4 5 30 38 20 4 100 337 3,68

4 9 38 35 9 5 100 285 3,48

3 6 22 42 25 3 100 272 3,82

8 10 35 36 5 6 100 222 3,22

3 6 20 41 26 3 100 259 3,84

2 7 36 40 13 2 100 299 3,57

4 6 23 42 22 3 100 246 3,75

1 5 32 46 12 3 100 206 3,63

1 2 16 48 28 4 100 220 4,03

0 6 13 45 33 3 100 157 4,08

5 4 23 38 26 3 100 246 3,79

6 8 29 35 19 3 100 270 3,56

3 5 22 42 24 3 100 5749 3,81

4 7 31 40 15 3 100 5155 3,57

3 4 18 42 30 3 100 941 3,94

3 8 26 39 23 1 100 671 3,74

3 5 22 42 25 3 100 6690 3,83

4 7 30 40 16 3 100 5826 3,59

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

1.
Instämmer

inte alls
%
2

%
3

%
4

%

5.
Instämmer

helt
%

Vet ej
% Antal

Total Medelvärd
exkl vet ej

Medelvärde beräknat på skala 1 till 5

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Kista år 6
år 9

Rinkeby år 6
år 9

Spånga-Tensta år 6
åk 9

Hässelby-Vällingby åk 6
år 9

Bromma år 6
år 9

Kungsholmen år 6
år 9

Norrmalm år 6
år 9

Östermalm år 6
år 9

Maria G:a stan år 6
år 9

Katarina-Sofia år 6
år 9

Enskede-årsta år 6
år 9

Skarpnäck år 6
år 9

Farsta år 6
år 9

Vantör år 6
år 9

Älvsjö år 6
år 9

Liljeholmen år 6
år 9

Hägersten år 6
år 9

Skärholmen år 6
år 9

Delt. fristående år 6
år 9

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år

1009080706050403020100

Andel som instämmer (4,5) i påståendet:  Min skola har bra undervisning
Procent

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Jag trivs i skolan

8 7 13 23 47 3 100 235 3,96

5 8 11 38 34 2 100 166 3,90

9 4 11 12 60 4 100 135 4,16

9 12 17 20 36 4 100 161 3,64

5 8 16 27 42 3 100 352 3,96

4 9 24 31 30 2 100 289 3,75

3 6 14 31 45 1 100 684 4,12

5 9 18 36 32 1 100 548 3,80

4 6 12 36 41 1 100 604 4,05

4 7 19 36 34 0 100 531 3,89

3 3 11 29 54 0 100 205 4,29

6 5 14 41 33 1 100 156 3,91

1 4 13 34 47 0 100 428 4,22

6 8 18 38 30 0 100 486 3,79

6 5 17 35 35 3 100 273 3,90

5 9 25 38 22 1 100 268 3,64

3 7 15 30 44 0 100 439 4,06

7 8 17 39 27 1 100 458 3,74

5 5 21 30 36 2 100 206 3,89

7 12 21 35 26 0 100 194 3,61

6 8 14 36 35 1 100 347 3,87

4 8 20 34 33 2 100 241 3,84

8 7 17 30 35 2 100 257 3,79

2 9 16 33 38 1 100 213 3,97

6 7 17 33 36 1 100 333 3,88

6 8 20 34 30 1 100 283 3,76

4 7 16 31 42 0 100 270 4,00

6 7 20 33 30 3 100 224 3,77

4 8 16 35 36 1 100 264 3,92

4 8 21 41 26 1 100 298 3,77

6 7 14 34 38 1 100 243 3,93

5 10 21 37 25 2 100 204 3,68

5 5 13 36 40 1 100 218 4,04

2 4 11 38 44 0 100 156 4,19

7 5 10 27 49 2 100 239 4,08

7 7 15 34 36 1 100 266 3,86

5 6 14 31 42 1 100 5732 4,02

5 8 19 36 31 1 100 5142 3,80

5 5 12 32 46 1 100 937 4,09

4 7 16 34 38 1 100 670 3,95

5 6 14 31 43 1 100 6669 4,03

5 8 18 36 32 1 100 5812 3,82

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

1.
Instämmer

inte alls
%
2

%
3

%
4

%

5.
Instämmer

helt
%

Vet ej
% Antal

Total Medelvärd
exkl vet ej

Medelvärde beräknat på skala 1 till 5

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Kista år 6
år 9

Rinkeby år 6
år 9

Spånga-Tensta år 6
åk 9

Hässelby-Vällingby åk 6
år 9

Bromma år 6
år 9

Kungsholmen år 6
år 9

Norrmalm år 6
år 9

Östermalm år 6
år 9

Maria G:a stan år 6
år 9

Katarina-Sofia år 6
år 9

Enskede-årsta år 6
år 9

Skarpnäck år 6
år 9

Farsta år 6
år 9

Vantör år 6
år 9

Älvsjö år 6
år 9

Liljeholmen år 6
år 9

Hägersten år 6
år 9

Skärholmen år 6
år 9

Delt. fristående år 6
år 9

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år

1009080706050403020100

Andel som instämmer (4,5) i påståendet: Jag trivs i skolan      Procent

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Jag tycker att min skola motsvarar de krav man kan ha på en bra skola

9 11 18 27 25 11 100 233 3,52

8 15 33 27 10 7 100 168 3,15

8 7 17 23 37 7 100 135 3,79

12 12 32 18 19 7 100 164 3,21

7 10 22 29 22 9 100 354 3,54

11 15 25 32 13 5 100 292 3,22

6 11 21 27 24 11 100 681 3,58

10 14 28 25 16 7 100 547 3,25

4 10 18 35 25 8 100 611 3,73

5 11 23 33 23 5 100 528 3,62

4 6 17 34 29 9 100 207 3,87

5 12 25 29 26 4 100 155 3,61

2 5 17 39 31 6 100 426 3,98

8 12 23 33 21 4 100 489 3,48

6 9 23 36 17 8 100 271 3,52

7 14 34 29 11 5 100 265 3,26

5 9 20 32 24 10 100 435 3,67

7 11 26 36 15 5 100 455 3,42

9 11 25 25 26 4 100 206 3,50

5 13 23 37 18 5 100 194 3,51

6 11 23 33 20 7 100 344 3,56

4 16 27 29 16 8 100 243 3,41

9 11 27 28 14 11 100 259 3,30

6 6 30 30 25 4 100 212 3,64

6 10 22 30 19 13 100 335 3,52

7 19 30 29 8 8 100 287 3,12

3 7 25 28 26 10 100 272 3,76

10 14 31 30 6 8 100 222 3,08

5 7 17 37 24 10 100 258 3,75

5 12 27 36 10 9 100 296 3,40

4 12 19 33 21 11 100 243 3,60

6 12 28 31 15 8 100 204 3,40

2 5 19 40 25 9 100 218 3,88

1 4 19 37 35 4 100 156 4,03

6 7 19 30 28 9 100 246 3,75

8 8 24 33 20 6 100 269 3,52

5 9 20 32 24 9 100 5734 3,66

7 12 27 31 17 6 100 5146 3,40

5 6 14 29 38 8 100 933 3,97

6 10 25 29 27 3 100 671 3,64

5 9 20 31 26 9 100 6667 3,70

7 12 27 31 18 6 100 5817 3,43

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

1.
Instämmer

inte alls
%
2

%
3

%
4

%

5.
Instämmer

helt
%

Vet ej
% Antal

Total Medelvärd
exkl vet ej

Medelvärde beräknat på skala 1 till 5

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Kista år 6
år 9

Rinkeby år 6
år 9

Spånga-Tensta år 6
åk 9

Hässelby-Vällingby åk 6
år 9

Bromma år 6
år 9

Kungsholmen år 6
år 9

Norrmalm år 6
år 9

Östermalm år 6
år 9

Maria G:a stan år 6
år 9

Katarina-Sofia år 6
år 9

Enskede-årsta år 6
år 9

Skarpnäck år 6
år 9

Farsta år 6
år 9

Vantör år 6
år 9

Älvsjö år 6
år 9

Liljeholmen år 6
år 9

Hägersten år 6
år 9

Skärholmen år 6
år 9

Delt. fristående år 6
år 9

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år

1009080706050403020100

Andel som instämmer (4,5) i påståendet: Jag tycker att min skola motsvarar de
krav man kan ha på en bra skola Procent
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Jag kan rekommendera min skola till andra elever

20 15 15 21 21 8 100 236 3,09

19 18 24 21 13 5 100 167 2,89

16 4 11 16 46 7 100 136 3,76

21 13 19 21 18 9 100 165 3,01

15 9 17 20 31 8 100 353 3,46

19 15 23 23 17 3 100 295 3,04

12 12 20 25 26 5 100 684 3,45

19 13 21 22 19 5 100 549 3,08

8 11 16 26 34 5 100 611 3,70

11 11 23 25 27 3 100 531 3,47

8 8 15 17 45 7 100 207 3,91

13 12 22 25 26 3 100 156 3,41

5 3 10 25 51 5 100 429 4,18

11 12 20 25 29 3 100 488 3,50

11 14 19 25 27 5 100 272 3,47

11 16 25 25 18 5 100 266 3,24

11 10 15 27 31 5 100 440 3,60

12 12 22 25 24 4 100 459 3,39

13 11 19 18 35 5 100 208 3,55

11 10 23 27 25 5 100 194 3,47

14 13 15 26 27 4 100 347 3,41

16 12 24 20 22 6 100 242 3,22

16 14 20 25 18 7 100 259 3,16

12 11 21 21 31 4 100 214 3,52

14 13 17 23 24 9 100 336 3,34

17 16 22 25 15 6 100 289 3,04

14 8 23 20 29 7 100 273 3,46

22 14 27 18 11 8 100 226 2,79

11 8 18 23 34 7 100 262 3,65

12 10 30 27 14 7 100 300 3,23

10 9 17 26 32 6 100 244 3,65

9 15 20 28 20 7 100 204 3,38

5 10 14 24 38 8 100 221 3,85

6 4 14 25 48 2 100 157 4,06

10 8 14 22 39 6 100 245 3,77

20 8 14 20 30 9 100 271 3,34

12 10 16 24 32 6 100 5763 3,58

15 12 22 24 23 5 100 5173 3,29

6 7 11 20 50 5 100 941 4,04

14 12 20 22 29 4 100 664 3,42

11 10 16 23 35 6 100 6704 3,65

14 12 22 23 23 5 100 5837 3,30

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

1.
Instämmer

inte alls
%
2

%
3

%
4

%

5.
Instämmer

helt
%

Vet ej
% Antal

Total Medelvärd
exkl vet ej

Medelvärde beräknat på skala 1 till 5

H E L H E T S O M D Ö M E N
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Kista år 6
år 9

Rinkeby år 6
år 9

Spånga-Tensta år 6
åk 9

Hässelby-Vällingby åk 6
år 9

Bromma år 6
år 9

Kungsholmen år 6
år 9

Norrmalm år 6
år 9

Östermalm år 6
år 9

Maria G:a stan år 6
år 9

Katarina-Sofia år 6
år 9

Enskede-årsta år 6
år 9

Skarpnäck år 6
år 9

Farsta år 6
år 9

Vantör år 6
år 9

Älvsjö år 6
år 9

Liljeholmen år 6
år 9

Hägersten år 6
år 9

Skärholmen år 6
år 9

Delt. fristående år 6
år 9

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år

1009080706050403020100

Andel som instämmer (4,5) i påståendet: Jag kan rekommendera min skola till
andra elever      Procent
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Frågor inom avsnittet Utveckling och lärande

År 6

21 59 13 3 1 3 100 6737

20 48 18 7 3 4 100 6725

29 45 14 3 1 7 100 6717

43 43 8 2 1 2 100 6729

25 40 18 10 4 2 100 6695

18 30 18 14 12 9 100 6671

37 37 13 4 2 6 100 6720

Hur lektionerna planeras och genomförs

Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse

Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp

Att ge dig goda kunskaper

Läroböcker och annat studiematerial

Hur IT används  i undervisningen

Möjligheterna för dig  att få individuellt stöd och hjälp i
undervisningen

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Utveckling och lärande

År 9

11 58 20 7 3 2 100 5861

9 44 27 13 6 1 100 5848

12 46 26 9 4 4 100 5851

22 53 15 5 3 1 100 5840

14 37 24 15 8 1 100 5849

7 18 24 21 24 5 100 5830

18 33 24 10 7 8 100 5854

Hur lektionerna planeras och genomförs

Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse

Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp

Att ge dig goda kunskaper

Läroböcker och annat studiematerial

Hur IT används  i undervisningen

Möjligheterna för dig  att få individuellt stöd och hjälp i
undervisningen

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Utveckling och lärande

,95 ,67

,77 ,37

,97 ,53

1,26 ,87

,71 ,35

,28 -,36

1,03 ,45

Hur lektionerna planeras och genomförs

Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse

Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp

Att ge dig goda kunskaper

Läroböcker och annat studiematerial

Hur IT används  i undervisningen

Möjligheterna för dig  att få individuellt stöd och hjälp i
undervisningen

Medelvärde

År 6

Medelvärde

År 9
Skolår

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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Å
r 9

Å
r 6

Skolår

Hur lektionerna
planeras och

genomförs

Lärarnas förmåga
att stimulera och

väcka intresse

Hur kunskaperna
kontrolleras och följs

upp

Att ge dig goda
kunskaper

Läroböcker och
annat studiematerial

Hur IT används  i
undervisningen

Möjligheterna för dig
att få individuellt
stöd och hjälp i...

Hur lektionerna
planeras och

genomförs

Lärarnas förmåga
att stimulera och

väcka intresse

Hur kunskaperna
kontrolleras och följs

upp

Att ge dig goda
kunskaper

Läroböcker och
annat studiematerial

Hur IT används  i
undervisningen

Möjligheterna för dig
att få individuellt
stöd och hjälp i...

21,510,50-0,5-1-1,5-2

U T V E C K  L I N G   O C H  L Ä R A N D E
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 Hur lektionerna planeras och genomförs

24 54 14 2 2 4 100 237 ,97

7 57 23 6 4 3 100 168 ,58

36 55 5 1 1 1 100 137 1,24

20 52 12 5 9 2 100 164 ,67

21 54 16 4 1 4 100 351 ,91

9 60 17 9 2 4 100 294 ,64

26 57 10 4 0 3 100 683 1,04

7 58 23 8 2 2 100 550 ,60

19 65 10 2 0 4 100 613 ,99

12 68 13 5 2 1 100 528 ,82

18 62 12 3 2 3 100 208 ,90

15 54 18 6 4 3 100 156 ,70

21 63 10 4 0 1 100 430 1,01

11 54 23 7 3 2 100 490 ,62

15 54 17 7 2 5 100 275 ,73

6 60 23 8 2 2 100 265 ,59

19 62 13 3 0 2 100 443 ,98

8 54 25 8 2 3 100 462 ,59

11 54 22 7 2 4 100 209 ,66

6 55 22 9 6 2 100 194 ,47

15 59 19 2 1 4 100 350 ,85

8 58 22 9 2 1 100 243 ,61

7 60 21 7 1 4 100 256 ,65

14 62 14 6 1 2 100 213 ,82

21 56 14 4 1 3 100 341 ,92

7 55 22 9 2 4 100 285 ,55

29 55 11 3 1 1 100 270 1,07

8 57 21 7 3 3 100 229 ,59

21 60 10 1 1 6 100 264 1,00

12 61 19 5 1 2 100 299 ,79

25 45 16 5 1 7 100 244 ,89

15 57 18 6 2 2 100 203 ,76

26 62 8 1 0 3 100 221 1,12

18 62 15 3 1 1 100 156 ,94

15 62 8 5 4 6 100 247 ,79

14 56 19 6 3 3 100 273 ,73

20 58 13 4 1 4 100 5779 ,94

10 58 20 7 3 2 100 5172 ,67

23 61 11 2 1 1 100 949 1,04

13 55 20 8 2 2 100 674 ,69

21 59 13 3 1 3 100 6728 ,95

11 58 20 7 3 2 100 5846 ,67

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Hur lektionerna planeras och genomförs

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år
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 Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse

23 48 13 9 5 3 100 236 ,76

7 39 30 14 7 4 100 168 ,25

46 37 9 1 1 6 100 136 1,26

22 45 17 7 7 2 100 162 ,67

22 46 18 6 4 4 100 355 ,76

10 40 25 19 4 3 100 296 ,32

25 44 19 6 2 4 100 678 ,84

8 43 28 12 7 1 100 551 ,31

16 58 17 5 1 2 100 612 ,83

8 51 26 11 4 0 100 527 ,47

12 54 20 7 2 5 100 207 ,66

8 47 24 15 6 0 100 156 ,38

23 46 20 7 3 2 100 430 ,80

7 38 31 16 8 1 100 490 ,20

14 46 21 11 4 4 100 274 ,55

7 40 31 15 5 1 100 265 ,29

22 52 16 4 2 3 100 441 ,87

5 41 30 16 5 2 100 459 ,23

17 41 20 11 9 3 100 208 ,47

5 45 25 15 10 1 100 193 ,20

15 47 23 10 3 1 100 350 ,60

6 36 30 20 7 1 100 242 ,14

11 37 26 14 5 7 100 258 ,34

17 49 20 11 2 1 100 211 ,68

17 49 20 7 3 4 100 341 ,69

6 45 26 13 7 2 100 288 ,31

21 52 15 6 2 4 100 273 ,84

7 43 27 14 7 2 100 229 ,29

20 46 16 7 3 8 100 261 ,73

8 51 26 9 5 1 100 299 ,48

24 41 20 8 2 5 100 242 ,76

9 44 29 12 3 3 100 204 ,44

20 59 14 5 1 1 100 223 ,92

9 63 20 5 3 0 100 152 ,69

21 49 16 5 4 5 100 247 ,78

12 44 26 9 8 2 100 269 ,44

20 48 18 7 3 4 100 5772 ,75

8 44 27 13 6 1 100 5161 ,36

23 49 18 6 2 3 100 943 ,85

10 46 26 14 3 1 100 672 ,47

20 48 18 7 3 4 100 6715 ,77

9 44 27 13 6 1 100 5833 ,37

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Lärarnas förmåga att stimulera
 och väcka intresse

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E

51



 Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp

30 49 14 3 1 3 100 236 1,04

11 49 24 7 5 4 100 168 ,55

49 38 11 1 0 1 100 134 1,34

17 47 15 6 8 6 100 163 ,60

31 41 14 4 3 7 100 355 ,95

13 42 30 9 3 3 100 296 ,54

31 44 13 3 1 8 100 678 1,01

10 45 26 9 4 5 100 550 ,48

26 48 16 3 0 6 100 612 ,97

12 52 24 7 3 2 100 530 ,63

22 50 14 3 2 8 100 208 ,88

14 44 28 9 5 0 100 155 ,54

33 42 14 3 1 8 100 428 1,03

9 46 24 14 3 4 100 487 ,45

23 44 15 6 3 8 100 277 ,78

10 41 35 9 4 1 100 263 ,44

31 47 12 3 1 6 100 438 1,03

7 47 27 11 3 5 100 460 ,44

21 42 21 4 2 10 100 205 ,76

6 42 28 13 7 3 100 193 ,27

24 48 14 5 1 8 100 348 ,88

12 41 32 12 2 2 100 243 ,48

18 35 25 7 0 15 100 257 ,62

17 49 23 5 0 6 100 212 ,77

27 47 13 4 2 7 100 338 ,94

9 42 27 12 4 6 100 286 ,41

32 41 14 4 1 7 100 272 ,99

5 51 24 9 4 7 100 228 ,44

31 41 12 2 1 11 100 267 ,99

12 51 24 8 1 4 100 298 ,63

23 51 13 4 1 9 100 243 ,91

13 50 20 10 2 4 100 205 ,62

35 44 13 2 0 5 100 221 1,12

17 51 21 7 1 4 100 156 ,74

21 50 16 3 1 8 100 242 ,88

14 45 30 4 4 3 100 270 ,61

28 45 15 3 1 8 100 5759 ,95

11 47 26 9 3 4 100 5163 ,53

30 48 13 3 1 6 100 948 1,05

16 39 26 9 5 4 100 673 ,52

29 45 14 3 1 7 100 6707 ,97

12 46 26 9 4 4 100 5836 ,53

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk
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år
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 Att ge dig goda kunskaper

49 37 8 3 1 2 100 236 1,29

20 49 19 7 4 2 100 169 ,73

63 33 3 0 1 1 100 136 1,57

29 51 6 4 6 4 100 163 ,93

47 36 9 3 1 3 100 352 1,24

19 56 16 3 4 1 100 294 ,83

46 42 8 2 1 1 100 683 1,30

21 53 17 4 3 3 100 552 ,86

43 48 5 2 1 2 100 613 1,29

27 57 11 3 1 0 100 525 1,05

46 44 4 2 2 1 100 207 1,31

23 53 15 5 4 1 100 154 ,86

45 44 7 2 1 1 100 428 1,31

24 52 15 5 3 1 100 490 ,90

37 44 10 4 2 4 100 275 1,10

15 58 16 6 3 1 100 262 ,76

45 42 9 1 1 2 100 441 1,29

17 54 17 6 4 2 100 461 ,74

31 49 13 4 1 2 100 209 1,03

13 56 17 5 6 3 100 193 ,67

36 48 11 2 1 2 100 351 1,16

18 55 17 6 3 1 100 243 ,79

32 45 13 6 2 3 100 259 ,99

30 54 11 3 1 0 100 210 1,08

38 47 9 1 3 2 100 339 1,16

17 55 18 6 3 1 100 287 ,77

47 41 8 2 0 1 100 270 1,32

19 48 20 7 4 2 100 225 ,71

40 47 6 2 2 3 100 265 1,20

21 57 16 3 0 1 100 298 ,96

38 45 9 4 2 2 100 245 1,14

23 51 17 5 3 1 100 204 ,86

45 47 5 0 0 2 100 220 1,36

34 55 7 4 1 1 100 152 1,16

39 46 8 2 2 4 100 246 1,20

21 52 18 6 3 2 100 271 ,82

43 44 8 2 1 2 100 5775 1,24

21 54 15 5 3 2 100 5153 ,86

49 40 7 2 1 1 100 944 1,36

28 48 16 5 2 1 100 672 ,94

43 43 8 2 1 2 100 6719 1,26

22 53 15 5 3 1 100 5825 ,87

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Att ge dig goda kunskaper

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år
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 Läroböcker och annat studiematerial

29 40 16 8 5 3 100 234 ,79

17 35 25 12 10 1 100 169 ,36

39 33 16 5 4 4 100 132 ,97

22 37 20 7 10 4 100 161 ,53

24 42 16 8 7 3 100 352 ,69

15 34 24 17 8 2 100 294 ,31

23 41 19 12 4 2 100 681 ,69

14 35 25 16 9 1 100 551 ,30

25 41 18 11 3 1 100 613 ,74

15 35 23 18 9 0 100 530 ,31

27 48 15 8 2 0 100 204 ,89

21 37 24 13 5 1 100 155 ,57

23 46 17 10 4 1 100 427 ,74

15 43 25 11 5 1 100 489 ,53

20 43 14 12 7 3 100 276 ,57

6 35 26 20 11 1 100 266 ,05

24 40 19 11 4 2 100 437 ,70

14 35 25 17 7 1 100 460 ,33

18 36 31 11 4 0 100 208 ,51

6 44 23 15 11 1 100 192 ,20

20 38 19 12 8 2 100 344 ,51

12 42 22 13 9 3 100 243 ,34

15 39 20 14 8 3 100 259 ,39

17 40 21 14 6 1 100 212 ,49

22 41 22 8 7 1 100 339 ,63

13 34 25 15 10 3 100 285 ,26

26 45 15 9 4 2 100 270 ,79

13 41 19 13 11 2 100 228 ,32

35 33 15 10 5 2 100 259 ,82

11 36 22 21 8 2 100 298 ,22

23 45 21 7 3 2 100 242 ,77

13 43 22 14 5 2 100 203 ,45

21 37 19 15 4 4 100 221 ,56

13 42 24 17 3 0 100 156 ,46

23 43 17 10 4 4 100 241 ,71

19 40 22 12 5 2 100 271 ,56

24 41 18 10 5 2 100 5739 ,69

14 38 24 15 8 1 100 5163 ,35

32 38 15 10 2 2 100 946 ,87

17 35 23 14 10 1 100 671 ,34

25 40 18 10 4 2 100 6685 ,71

14 37 24 15 8 1 100 5834 ,35

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd

U T V E C K L I N G   O C H   L Ä R A N D E
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Läroböcker och annat studiematerial

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år
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 Hur IT används  i undervisningen

20 28 17 15 11 9 100 232 ,32

2 10 19 18 37 13 100 168 -,77

27 29 17 3 16 7 100 134 ,47

11 20 18 11 27 13 100 161 -,24

17 32 13 11 19 7 100 348 ,16

10 14 16 21 32 7 100 292 -,52

13 27 21 17 11 10 100 676 ,13

8 18 21 17 29 7 100 549 -,41

18 35 22 14 7 5 100 611 ,44

5 18 27 25 23 3 100 528 -,41

17 28 20 17 8 11 100 206 ,28

4 11 21 23 29 13 100 152 -,63

17 25 26 15 8 9 100 430 ,27

5 14 30 22 24 5 100 485 -,46

19 33 16 12 10 10 100 273 ,41

4 14 31 24 25 3 100 264 -,52

10 28 21 16 14 12 100 439 ,05

3 13 24 27 27 5 100 455 -,63

15 26 21 16 12 9 100 204 ,15

6 16 29 21 19 10 100 193 -,30

11 26 16 16 20 10 100 341 -,08

2 14 23 24 31 5 100 241 -,69

7 18 15 21 29 10 100 253 -,47

4 16 22 25 29 4 100 213 -,59

14 24 18 16 19 9 100 340 -,01

2 22 26 24 22 4 100 287 -,41

22 37 14 11 9 6 100 265 ,52

8 21 28 18 17 7 100 226 -,14

11 26 23 11 13 16 100 262 ,12

2 18 22 23 32 2 100 298 -,65

11 29 19 20 9 12 100 241 ,13

12 22 25 22 13 6 100 205 -,02

11 27 21 19 14 7 100 221 ,02

10 26 28 23 10 2 100 155 ,02

19 30 17 11 11 11 100 247 ,35

10 20 24 20 22 4 100 271 -,23

15 29 19 15 13 9 100 5723 ,18

6 17 24 22 25 6 100 5143 -,44

33 36 12 7 4 6 100 938 ,87

17 30 23 12 15 3 100 672 ,23

18 30 18 14 12 9 100 6661 ,28

7 18 24 21 24 5 100 5815 -,36

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Hur IT används  i undervisningen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
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 / 
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 Möjligheterna för dig  att få individuellt stöd och hjälp i undervisningen

39 39 9 4 3 6 100 233 1,06

15 37 25 11 7 5 100 168 ,44

52 32 7 3 2 3 100 136 1,29

32 37 13 7 10 1 100 164 ,73

36 34 13 4 5 9 100 353 ,93

17 37 21 13 4 8 100 294 ,50

41 36 13 2 2 6 100 682 1,11

20 30 24 11 7 8 100 552 ,44

36 38 15 3 1 6 100 612 1,05

19 33 27 10 4 7 100 529 ,53

31 40 12 6 3 8 100 207 ,90

23 31 21 7 6 11 100 154 ,58

45 32 11 3 1 8 100 429 1,16

14 29 25 13 7 12 100 485 ,29

35 35 14 6 3 6 100 274 ,92

11 31 29 13 6 9 100 264 ,27

38 42 11 3 0 6 100 435 1,13

13 28 26 12 9 12 100 462 ,26

31 32 20 6 3 7 100 209 ,81

16 34 22 13 7 8 100 194 ,39

30 38 17 6 3 6 100 349 ,87

13 36 26 11 7 7 100 242 ,37

18 38 23 8 4 8 100 260 ,58

28 30 22 5 5 9 100 214 ,71

39 38 10 4 3 6 100 339 1,05

13 37 24 11 8 7 100 289 ,34

41 38 10 3 2 6 100 272 1,13

18 33 19 12 10 8 100 226 ,37

38 38 9 3 2 9 100 265 1,08

17 35 22 8 6 12 100 298 ,48

38 34 13 4 2 8 100 246 1,01

14 31 27 13 4 11 100 205 ,39

41 38 11 5 2 5 100 221 1,11

22 37 25 6 3 7 100 156 ,69

32 43 11 5 3 6 100 244 ,96

21 34 24 9 6 6 100 271 ,55

37 37 13 4 2 7 100 5766 1,02

17 33 24 11 7 9 100 5167 ,44

39 40 12 4 1 3 100 944 1,10

21 37 20 9 6 7 100 672 ,58

37 37 13 4 2 6 100 6710 1,03

18 33 24 10 6 8 100 5839 ,45

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Möjligheterna för dig  att få individuellt
 stöd och hjälp i undervisningen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad
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m
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 / 
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Vilket språk talas till vardags i ditt hem?

12 60 28 100 233

12 53 35 100 163

18 77 5 100 135

19 74 7 100 162

7 50 43 100 351

9 41 50 100 293

2 20 78 100 679

2 21 76 100 547

2 15 83 100 616

1 9 90 100 523

1 19 80 100 205

1 23 76 100 154

2 19 78 100 422

6 20 74 100 487

1 15 85 100 274

3 17 80 100 263

1 22 77 100 441

3 15 82 100 454

2 17 80 100 208

2 17 81 100 192

2 21 77 100 351

6 19 75 100 241

3 25 72 100 256

2 22 76 100 211

3 21 76 100 335

8 28 64 100 287

5 36 59 100 267

4 34 61 100 223

2 21 77 100 263

4 22 74 100 299

2 25 73 100 241

7 20 73 100 204

0 13 86 100 220

3 16 81 100 158

9 57 34 100 244

10 48 42 100 269

3 27 70 100 5741

5 25 70 100 5130

6 36 58 100 943

5 27 68 100 663

4 28 68 100 6684

5 25 70 100 5793

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Enbart
annat språk

%

Svenska
och annat

språk
%

Enbart
svenska

% Antal
Total
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Kista år 6
år 9

Rinkeby år 6
år 9

Spånga-Tensta år 6
åk 9

Hässelby-Vällingby åk 6
år 9

Bromma år 6
år 9

Kungsholmen år 6
år 9

Norrmalm år 6
år 9

Östermalm år 6
år 9

Maria G:a stan år 6
år 9

Katarina-Sofia år 6
år 9

Enskede-årsta år 6
år 9

Skarpnäck år 6
år 9

Farsta år 6
år 9

Vantör år 6
år 9

Älvsjö år 6
år 9

Liljeholmen år 6
år 9

Hägersten år 6
år 9

Skärholmen år 6
år 9

Delt. fristående år 6
år 9

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år

1009080706050403020100

Andel som helt eller delvis talar annat språk i hemmet.      Procent
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Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet du får för att 
utvecklas i svenska språket?  (Elever med annat språk i hemmet)

51 32 6 2 2 8 100 168 1,27

24 47 11 4 6 8 100 108 ,83

56 34 6 2 1 2 100 127 1,41

33 35 19 1 7 4 100 150 ,84

47 33 12 4 2 3 100 196 1,11

37 46 6 3 2 6 100 147 ,99

55 29 7 1 3 6 100 150 1,16

34 43 9 5 5 5 100 131 ,77

52 30 4 0 4 10 100 100 1,20

35 39 8 0 4 14 100 49 ,92

54 21 10 3 5 8 100 39 1,06

45 26 10 6 6 6 100 31 ,94

45 36 10 3 3 2 100 89 1,21

22 31 23 8 5 13 100 120 ,69

45 33 7 2 2 10 100 42 ,99

24 37 18 4 6 10 100 49 ,59

47 32 10 1 2 8 100 98 1,21

33 33 10 5 5 14 100 79 ,66

44 23 16 2 9 5 100 43 ,98

29 43 9 0 11 9 100 35 ,73

51 33 5 1 1 9 100 82 1,18

27 39 16 5 8 5 100 62 ,77

28 32 11 6 6 18 100 72 ,86

31 48 10 0 4 6 100 48 ,97

52 31 5 4 4 5 100 81 1,10

38 40 11 2 4 5 100 102 ,83

44 41 5 2 2 6 100 113 1,28

35 33 15 2 5 9 100 85 ,86

38 32 8 0 5 17 100 60 1,20

30 36 17 5 1 10 100 77 ,86

52 32 6 2 0 9 100 66 1,11

26 36 19 6 2 11 100 53 ,72

63 22 7 7 0 0 100 27 1,24

29 46 13 4 4 4 100 24 ,96

53 33 6 2 2 3 100 162 1,21

39 36 12 2 8 4 100 155 ,91

49 32 8 2 3 6 100 1715 1,16

32 39 13 3 5 8 100 1505 ,82

48 36 6 2 1 7 100 398 1,26

33 37 14 3 7 5 100 214 ,81

49 33 7 2 2 7 100 2113 1,17

32 38 13 3 5 7 100 1719 ,82

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

0% 25% 50% 75% 100%
Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år

Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet du får för att utvecklas i
 svenska språket? (Elever med annat språk i hemmet)
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Frågor inom avsnittet Trygghet och relationer

År 6

0 37 43 12 5 2 2 100 6739

0 39 39 12 5 3 2 100 6705

0 28 37 18 6 4 6 100 6720

0 48 34 10 4 2 2 100 6734

0 36 28 13 6 4 12 100 6695

0 12 39 24 16 9 1 100 6711

0 44 31 12 5 3 5 100 6700

0 34 34 14 9 6 3 100 6694

0 29 28 14 13 8 9 100 6719

Sammanhållning och relationer mellan eleverna i klassen

Lärarnas sätt att vara mot dig

Tillgången till vuxna i skolan som du kan känna förtroende
för
Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan

Situationen när det gäller mobbning

Lugn och arbetsro i klassen

Flickors och pojkars lika möjligheter att visa vad de kan

Dina  möjligheter till motion och  rörelse under skoldagen

Möjligheterna att få hjälp när du behöver det  av 
skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog

%
0

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Trygghet och relationer

År 9

0 33 39 15 7 5 1 100 5852

0 28 46 15 6 4 1 100 5812

0 20 31 25 10 8 7 100 5838

0 41 38 13 3 3 2 100 5839

0 26 30 19 6 5 15 100 5834

0 10 36 27 16 10 1 100 5831

0 32 33 16 8 6 5 100 5791

0 17 29 23 16 12 3 100 5808

0 14 26 20 16 15 9 100 5831

Sammanhållning och relationer mellan eleverna i klassen

Lärarnas sätt att vara mot dig

Tillgången till vuxna i skolan som du kan känna förtroende
för
Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan

Situationen när det gäller mobbning

Lugn och arbetsro i klassen

Flickors och pojkars lika möjligheter att visa vad de kan

Dina  möjligheter till motion och  rörelse under skoldagen

Möjligheterna att få hjälp när du behöver det  av 
skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog

%
0

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Trygghet och relationer

1,07 ,88

1,06 ,88

,79 ,46

1,24 1,09

,87 ,65

,29 ,20

1,08 ,78

,81 ,24

,57 ,10

Sammanhållning och relationer mellan eleverna i klassen

Lärarnas sätt att vara mot dig

Tillgången till vuxna i skolan som du kan känna förtroende
för
Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan

Situationen när det gäller mobbning

Lugn och arbetsro i klassen

Flickors och pojkars lika möjligheter att visa vad de kan

Dina  möjligheter till motion och  rörelse under skoldagen

Möjligheterna att få hjälp när du behöver det  av 
skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog

Medelvärde

År 6

Medelvärde

År 9
Skolår

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R

66



Å
r 9

Å
r 6

Skolår

Sammanhållning
och relationer...

Lärarnas sätt att
vara mot dig

Tillgången till vuxna
i skolan som du ka...

Möjligheten för dig
att känna dig trygg...

Situationen när det
gäller mobbning

Lugn och arbetsro i
klassen

Flickors och pojkars
lika möjligheter att...

Dina  möjligheter till
motion och  rörels...

Möjligheterna att få
hjälp när du behöv...

Sammanhållning
och relationer...

Lärarnas sätt att
vara mot dig

Tillgången till vuxna
i skolan som du ka...

Möjligheten för dig
att känna dig trygg...

Situationen när det
gäller mobbning

Lugn och arbetsro i
klassen

Flickors och pojkars
lika möjligheter att...

Dina  möjligheter till
motion och  rörels...

Möjligheterna att få
hjälp när du...

21,510,50-0,5-1-1,5-2
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 Sammanhållning och relationer mellan eleverna i klassen

39 33 13 9 5 1 100 236 ,93

37 31 13 6 10 3 100 167 ,80

38 43 13 4 0 2 100 136 1,15

37 31 12 6 10 5 100 165 ,79

32 42 13 7 3 3 100 357 ,92

32 43 15 6 2 1 100 293 ,96

39 45 9 5 1 1 100 682 1,17

34 39 18 5 2 2 100 550 ,97

38 44 10 3 2 2 100 616 1,13

35 39 13 9 4 1 100 529 ,91

33 43 13 7 3 1 100 206 ,98

35 42 10 7 5 1 100 155 ,97

46 38 10 4 2 1 100 427 1,22

28 42 13 8 8 1 100 486 ,74

33 40 14 6 4 2 100 273 ,93

17 39 22 12 10 1 100 265 ,41

40 41 11 4 2 1 100 441 1,15

32 39 16 7 4 2 100 460 ,88

35 41 13 7 3 1 100 207 ,98

28 39 19 8 5 1 100 193 ,76

30 46 13 6 3 2 100 352 ,93

33 41 15 6 3 1 100 241 ,94

31 45 13 4 3 5 100 260 ,97

47 31 13 4 2 2 100 215 1,17

35 40 13 7 3 3 100 339 ,96

35 39 15 5 5 1 100 290 ,95

37 40 16 4 3 1 100 271 1,04

33 42 12 4 5 4 100 227 ,94

42 40 12 2 2 3 100 265 1,18

29 47 14 7 2 0 100 299 ,94

35 43 10 6 2 3 100 244 1,03

29 37 16 8 7 2 100 204 ,74

44 38 10 5 2 0 100 221 1,19

46 32 12 4 6 0 100 155 1,08

29 50 14 3 2 3 100 249 1,01

35 37 17 5 4 2 100 271 ,94

37 42 12 5 2 2 100 5782 1,06

33 39 15 7 5 1 100 5165 ,88

35 45 11 5 1 2 100 947 1,08

36 36 14 7 6 2 100 672 ,90

37 43 12 5 2 2 100 6729 1,07

33 39 15 7 5 1 100 5837 ,88

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Sammanhållning och relationer
 mellan eleverna i klassen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år
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 Lärarnas sätt att vara mot dig

34 40 10 7 6 2 100 235 ,89

25 42 19 8 4 2 100 170 ,75

46 33 11 4 4 1 100 136 1,13

30 38 14 4 9 4 100 162 ,76

34 39 13 6 6 3 100 354 ,90

24 49 15 4 5 2 100 292 ,83

43 39 10 4 3 1 100 683 1,14

30 45 14 8 3 1 100 548 ,90

47 38 10 3 1 1 100 612 1,25

33 46 12 6 3 0 100 518 1,01

41 38 15 3 1 1 100 206 1,15

37 42 17 2 3 0 100 154 1,08

39 41 13 4 2 1 100 424 1,12

23 48 19 4 5 1 100 484 ,79

34 39 16 5 4 2 100 269 ,92

19 51 20 5 5 0 100 264 ,75

43 37 11 3 3 2 100 436 1,14

22 50 15 7 4 2 100 457 ,78

35 36 16 8 4 1 100 206 ,91

30 46 11 5 7 1 100 192 ,88

36 41 12 6 5 1 100 348 ,98

23 45 20 8 5 1 100 240 ,73

27 42 17 8 5 2 100 260 ,78

39 41 12 2 4 1 100 212 1,08

36 36 12 9 5 2 100 340 ,89

26 50 15 7 2 0 100 289 ,90

43 37 13 4 2 2 100 268 1,13

29 40 13 5 8 4 100 224 ,77

47 36 9 2 4 2 100 265 1,19

29 50 14 4 1 1 100 296 1,01

33 42 14 6 3 2 100 243 ,96

32 46 14 5 1 2 100 203 1,01

45 39 9 4 2 2 100 220 1,21

38 44 12 2 3 0 100 154 1,12

31 44 13 4 4 3 100 245 ,93

25 43 14 9 6 2 100 269 ,72

39 39 12 5 4 2 100 5750 1,05

28 46 15 6 4 1 100 5128 ,88

40 42 10 4 2 2 100 945 1,13

29 47 13 7 3 1 100 669 ,93

39 39 12 5 3 2 100 6695 1,06

28 46 15 6 4 1 100 5797 ,88

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Lärarnas sätt att vara mot dig

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år
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 Tillgången till vuxna i skolan som 
du kan känna förtroende för

29 36 16 8 8 3 100 233 ,70

16 31 23 13 9 8 100 167 ,32

35 37 14 1 4 8 100 134 ,99

25 38 17 2 10 8 100 162 ,64

25 32 22 7 6 6 100 357 ,64

21 30 25 11 6 6 100 293 ,49

27 39 18 5 4 7 100 685 ,80

19 33 23 11 7 7 100 549 ,46

31 41 14 6 2 6 100 615 ,92

24 29 27 9 7 4 100 526 ,53

29 37 21 6 2 4 100 207 ,83

20 25 25 14 7 8 100 153 ,37

28 37 20 6 3 5 100 426 ,82

20 25 25 12 10 7 100 491 ,32

20 34 20 11 6 8 100 271 ,52

11 28 35 12 8 5 100 265 ,22

26 40 18 7 3 6 100 444 ,80

16 30 29 9 9 7 100 457 ,35

26 32 22 8 7 6 100 205 ,62

21 27 26 9 9 8 100 194 ,41

25 38 19 7 4 7 100 349 ,73

12 29 26 15 9 9 100 241 ,20

20 31 21 13 5 9 100 259 ,49

30 29 23 5 7 7 100 215 ,71

28 35 18 7 8 5 100 337 ,69

14 35 26 9 9 6 100 287 ,35

32 35 18 3 3 9 100 268 ,90

23 31 16 8 9 13 100 228 ,51

35 34 15 6 4 5 100 267 ,90

20 36 22 9 6 7 100 295 ,55

26 37 18 7 4 8 100 245 ,74

24 28 28 10 5 5 100 203 ,54

23 38 22 9 2 5 100 222 ,72

26 38 20 5 5 6 100 155 ,77

25 41 15 6 6 7 100 248 ,74

24 31 20 9 9 7 100 271 ,51

27 37 18 7 4 6 100 5772 ,76

20 31 25 10 8 7 100 5152 ,45

33 39 16 5 3 5 100 938 ,95

21 34 26 10 6 4 100 671 ,54

28 37 18 6 4 6 100 6710 ,79

20 31 25 10 8 7 100 5823 ,46

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Tillgången till vuxna i skolan som
 du kan känna förtroende för

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
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m

rå
de

 / 
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år
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 Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan

52 31 8 6 3 1 100 235 1,23

33 43 11 5 5 3 100 168 ,95

55 27 11 2 2 3 100 135 1,30

35 30 15 4 9 7 100 164 ,77

44 33 11 4 3 4 100 356 1,12

37 37 16 4 4 2 100 291 ,98

53 33 8 3 1 2 100 685 1,33

38 40 15 3 3 1 100 548 1,07

48 35 11 4 2 1 100 615 1,23

44 39 10 4 1 1 100 526 1,21

52 35 6 4 1 1 100 207 1,32

47 32 13 1 4 4 100 152 1,17

51 31 9 5 0 3 100 429 1,28

41 37 12 4 3 3 100 491 1,09

44 35 10 4 3 4 100 271 1,12

28 46 17 4 2 3 100 265 ,94

55 30 10 3 0 2 100 443 1,37

42 37 15 2 2 2 100 462 1,14

39 37 14 4 3 2 100 207 1,03

44 35 11 5 4 3 100 193 1,10

41 40 11 4 4 1 100 352 1,11

38 39 16 3 2 3 100 239 1,08

37 37 14 7 3 3 100 259 ,99

49 31 12 3 2 3 100 215 1,22

46 37 10 3 2 1 100 337 1,22

34 38 15 7 3 2 100 287 ,92

48 34 12 1 3 2 100 271 1,24

38 35 14 4 5 4 100 228 ,96

44 36 9 4 3 4 100 266 1,15

39 41 12 3 2 2 100 296 1,13

47 37 9 4 2 1 100 245 1,23

39 40 13 3 1 3 100 202 1,11

51 33 8 5 1 0 100 221 1,28

56 34 6 1 1 1 100 156 1,42

47 36 9 2 2 3 100 247 1,24

39 35 15 3 6 1 100 269 ,97

48 34 10 4 2 2 100 5781 1,22

40 38 13 4 3 2 100 5152 1,08

51 35 8 3 1 1 100 943 1,32

47 36 11 2 2 2 100 672 1,22

48 34 10 4 2 2 100 6724 1,24

41 37 13 3 3 2 100 5824 1,09

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Möjligheten för dig att känna dig
 trygg i skolan

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
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ol
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 Situationen när det gäller mobbning

26 29 18 13 4 10 100 234 ,60

24 30 17 8 8 14 100 168 ,55

45 27 9 5 3 11 100 133 1,07

24 26 17 6 14 14 100 163 ,40

27 30 15 8 9 11 100 353 ,57

24 33 20 7 6 11 100 291 ,62

42 25 13 4 3 14 100 679 1,00

24 28 21 6 3 17 100 548 ,64

36 28 15 5 4 12 100 610 ,88

24 36 19 6 4 12 100 529 ,70

35 26 15 7 3 15 100 204 ,83

26 28 21 5 5 14 100 152 ,64

45 28 11 4 2 10 100 426 1,11

25 31 17 5 6 17 100 487 ,65

28 33 13 8 6 11 100 271 ,71

15 26 31 14 6 8 100 264 ,30

40 27 10 3 2 18 100 440 1,01

24 29 16 6 3 21 100 460 ,65

33 31 11 10 5 9 100 206 ,78

14 31 19 7 6 23 100 192 ,41

31 27 16 9 6 11 100 347 ,69

27 27 20 9 4 12 100 241 ,65

28 26 13 7 7 19 100 257 ,60

31 26 18 5 3 16 100 214 ,77

29 34 13 7 6 11 100 339 ,73

19 30 21 8 9 13 100 287 ,41

31 29 13 7 6 15 100 270 ,71

18 29 19 9 6 19 100 226 ,43

38 32 7 5 6 13 100 264 ,91

22 26 21 5 5 21 100 296 ,55

36 24 16 5 3 16 100 243 ,84

27 30 21 6 2 14 100 204 ,75

38 29 14 5 3 11 100 221 ,96

48 26 12 2 2 10 100 155 1,16

33 34 13 4 6 9 100 246 ,84

32 31 14 7 7 9 100 272 ,75

35 28 13 6 4 13 100 5743 ,84

24 30 19 7 5 15 100 5149 ,61

44 26 13 4 3 11 100 942 1,03

35 30 15 5 3 12 100 669 ,89

36 28 13 6 4 12 100 6685 ,87

26 30 19 6 5 15 100 5818 ,65

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Situationen när det gäller mobbning

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad
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m
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 / 
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 Lugn och arbetsro i klassen

11 38 21 16 14 0 100 236 ,17

11 26 27 16 18 2 100 167 -,04

18 24 32 13 11 2 100 135 ,25

11 28 20 15 20 5 100 161 -,06

8 33 26 17 13 3 100 353 ,06

13 36 27 17 6 1 100 291 ,33

14 45 22 11 7 1 100 686 ,47

7 32 34 15 11 1 100 549 ,10

9 41 23 16 10 0 100 607 ,22

8 44 27 15 6 1 100 529 ,33

7 40 28 16 9 1 100 205 ,19

16 41 22 15 6 0 100 155 ,45

14 42 25 13 6 1 100 426 ,44

7 34 27 19 11 2 100 488 ,06

11 31 25 19 13 1 100 271 ,07

6 34 30 21 8 0 100 264 ,09

10 44 20 19 6 0 100 442 ,32

9 33 32 16 8 2 100 461 ,20

10 29 27 24 10 1 100 207 ,04

7 37 27 18 10 2 100 194 ,12

10 39 21 19 9 2 100 351 ,21

10 35 27 15 12 1 100 241 ,18

8 30 29 22 9 2 100 257 ,05

15 37 22 15 8 3 100 213 ,33

15 39 22 11 10 2 100 337 ,38

8 35 27 17 13 1 100 289 ,08

11 43 22 15 8 1 100 271 ,33

10 29 29 13 17 3 100 227 ,03

11 38 27 15 8 2 100 264 ,30

10 40 28 13 7 1 100 295 ,33

18 28 24 21 7 2 100 246 ,28

8 36 29 14 10 2 100 203 ,19

14 44 24 11 7 0 100 223 ,47

12 50 21 12 5 0 100 155 ,52

12 41 24 14 7 2 100 244 ,36

14 33 26 15 10 1 100 268 ,25

11 39 24 16 9 1 100 5761 ,28

10 36 28 16 10 1 100 5150 ,19

13 40 23 14 8 1 100 940 ,35

14 37 24 14 10 2 100 666 ,31

12 39 24 16 9 1 100 6701 ,29

10 36 27 16 10 1 100 5816 ,20

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Lugn och arbetsro i klassen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad
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m
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 / 
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 Flickors och pojkars lika möjligheter att visa vad de kan

38 31 12 5 5 9 100 237 ,90

26 33 15 8 12 5 100 168 ,54

51 30 10 4 4 2 100 135 1,21

36 30 11 4 11 8 100 159 ,74

45 29 12 5 4 6 100 354 1,05

33 39 16 4 3 5 100 289 ,93

46 32 10 5 2 5 100 685 1,15

29 32 17 9 6 7 100 543 ,69

46 33 9 5 2 4 100 612 1,16

29 34 14 12 9 2 100 519 ,62

45 32 11 6 3 3 100 206 1,08

39 30 14 7 6 4 100 153 ,90

52 25 11 6 2 4 100 429 1,20

33 31 15 9 7 4 100 487 ,76

39 29 17 5 4 6 100 267 ,93

25 33 20 12 5 5 100 263 ,62

44 32 13 5 2 4 100 437 1,10

28 35 14 11 6 5 100 457 ,69

43 30 15 4 3 6 100 206 1,06

32 28 15 8 10 6 100 191 ,64

33 35 13 7 6 6 100 349 ,81

30 31 18 10 5 6 100 239 ,69

39 29 17 5 6 4 100 256 ,89

36 33 15 5 6 6 100 212 ,88

34 32 16 5 6 7 100 335 ,83

24 38 18 10 6 4 100 290 ,65

42 34 14 3 2 5 100 269 1,11

30 33 17 8 6 6 100 226 ,72

49 30 10 4 4 4 100 263 1,17

31 40 15 6 4 4 100 292 ,87

41 29 13 6 3 8 100 241 ,98

36 28 16 10 6 4 100 202 ,78

48 26 12 7 2 5 100 221 1,12

39 36 14 6 4 2 100 153 ,99

36 38 12 4 2 7 100 247 1,02

36 31 19 4 6 4 100 268 ,86

43 31 12 5 3 5 100 5749 1,06

31 33 16 8 6 5 100 5111 ,74

49 34 9 3 2 3 100 941 1,26

44 31 13 5 4 3 100 665 1,06

44 31 12 5 3 5 100 6690 1,08

32 33 16 8 6 5 100 5776 ,78

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd

T R Y G G H E T   O C H  R E L A T I O N E R

80



Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Flickors och pojkars lika möjligheter
 att visa vad de kan

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
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m
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 Dina  möjligheter till motion och  rörelse under skoldagen

41 34 12 5 5 4 100 237 1,01

31 32 15 10 8 4 100 166 ,67

61 25 8 3 2 2 100 133 1,41

26 33 13 12 12 4 100 163 ,49

35 31 15 9 7 4 100 355 ,78

18 35 20 14 10 4 100 294 ,38

41 37 11 7 3 2 100 684 1,05

20 30 20 16 10 4 100 544 ,35

30 34 18 10 6 3 100 609 ,73

13 36 26 14 10 2 100 521 ,28

30 28 13 16 11 2 100 205 ,50

17 27 26 16 12 2 100 153 ,22

32 32 13 15 6 2 100 428 ,69

11 24 25 20 17 2 100 488 -,09

34 35 12 11 6 3 100 271 ,80

7 29 32 19 10 2 100 262 ,05

37 33 15 7 5 3 100 436 ,91

20 24 25 18 9 4 100 457 ,27

31 34 14 13 7 2 100 208 ,69

7 22 29 18 23 1 100 194 -,28

33 37 17 6 5 2 100 347 ,88

16 34 26 13 7 3 100 241 ,37

26 32 12 18 11 2 100 257 ,45

20 29 26 11 9 5 100 209 ,41

34 32 14 8 9 4 100 339 ,73

17 38 20 13 8 5 100 288 ,42

34 38 14 8 4 2 100 268 ,91

27 27 17 12 9 7 100 227 ,51

34 31 17 7 7 5 100 258 ,79

19 29 27 13 9 3 100 297 ,35

35 33 14 7 7 4 100 245 ,82

18 22 20 21 12 7 100 197 ,14

37 35 13 9 5 2 100 222 ,92

10 38 30 12 9 2 100 155 ,28

40 33 11 6 6 3 100 248 ,95

25 31 25 6 9 5 100 268 ,56

35 34 14 9 6 3 100 5750 ,83

17 30 24 15 11 4 100 5124 ,28

30 34 15 11 9 2 100 934 ,65

12 26 22 21 18 2 100 669 -,07

34 34 14 9 6 3 100 6684 ,81

17 29 23 16 12 3 100 5793 ,24

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Dina  möjligheter till motion och
 rörelse under skoldagen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
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m
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 Möjligheterna att få hjälp när du behöver det  av  skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog

21 26 16 18 15 5 100 237 ,21

10 24 17 13 26 10 100 168 -,22

44 27 8 4 9 7 100 136 ,93

12 19 14 14 36 5 100 160 -,43

27 27 16 11 11 8 100 354 ,47

19 29 19 12 13 7 100 294 ,29

26 26 14 14 12 7 100 685 ,41

13 25 20 15 17 10 100 544 ,02

32 31 13 6 4 13 100 616 ,82

14 31 19 14 12 9 100 527 ,22

33 29 12 11 4 11 100 205 ,75

28 19 21 13 9 12 100 156 ,43

33 33 10 10 5 8 100 431 ,79

16 29 19 16 11 10 100 485 ,24

18 27 16 21 11 7 100 271 ,21

5 17 26 23 19 11 100 265 -,35

28 28 15 13 5 10 100 433 ,61

12 22 24 19 13 10 100 459 ,01

26 34 15 12 7 6 100 203 ,60

16 32 17 14 9 11 100 194 ,32

26 33 14 13 6 7 100 349 ,60

10 26 25 15 15 9 100 241 ,00

33 27 15 9 7 9 100 257 ,70

27 30 12 16 9 6 100 215 ,49

25 22 14 21 11 7 100 341 ,30

12 24 17 19 20 7 100 289 -,10

28 27 16 15 6 8 100 270 ,55

16 29 20 13 15 7 100 225 ,20

34 28 9 8 4 18 100 268 ,79

11 33 24 11 10 11 100 297 ,24

30 30 11 12 8 9 100 242 ,63

16 30 18 12 11 13 100 203 ,28

30 24 14 18 8 5 100 222 ,50

16 34 18 15 4 12 100 157 ,43

28 30 14 12 9 7 100 245 ,56

18 23 20 18 14 6 100 270 ,13

29 28 14 13 8 9 100 5765 ,58

15 27 20 15 14 9 100 5149 ,12

27 28 15 15 7 8 100 944 ,54

13 23 22 17 18 7 100 667 -,03

29 28 14 13 8 9 100 6709 ,57

14 26 20 16 15 9 100 5816 ,10

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Möjligheterna att få hjälp när du behöver det
 av skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
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Frågor inom avsnittet Yttre och inre miljö

År 6

17 46 18 12 6 2 100 6705

18 39 19 13 8 3 100 6726

11 23 17 20 28 1 100 6699

15 35 23 16 9 2 100 6706

47 32 11 5 3 3 100 6731

Hur miljön i skollokalerna är

Hur skolgården/utomhusmiljön 
är
Skolmaten

Miljön/trivseln i matsalen

Klassens/gruppens storlek

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Yttre och inre miljö

År 9

11 38 23 17 9 1 100 5849

11 33 26 17 10 3 100 5832

9 26 20 19 24 1 100 5834

11 34 27 16 11 1 100 5836

34 39 16 6 4 2 100 5847

Hur miljön i skollokalerna är

Hur skolgården/utomhusmiljön 
är
Skolmaten

Miljön/trivseln i matsalen

Klassens/gruppens storlek

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

 % Antal
Total

Frågor inom avsnittet Yttre och inre miljö

,56 ,24

,46 ,17

-,32 -,22

,32 ,18

1,15 ,93

Hur miljön i skollokalerna är

Hur skolgården/utomhusmiljön 
är
Skolmaten

Miljön/trivseln i matsalen

Klassens/gruppens storlek

Medelvärde (-2,-1,0,1,2)
År 6

Medelvärde (-2,-1,0,1,2)
År 9

Skolår
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Å
r 9

Å
r 6

Skolår

Hur miljön i
skollokalerna är

Hur
skolgården/utomhus

miljön  är

Skolmaten

Miljön/trivseln i
matsalen

Klassens/gruppens
storlek

Hur miljön i
skollokalerna är

Hur
skolgården/utomhus

miljön  är

Skolmaten

Miljön/trivseln i
matsalen

Klassens/gruppens
storlek

21,510,50-0,5-1-1,5-2
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 Hur miljön i skollokalerna är

16 49 18 9 6 2 100 234 ,60

9 31 27 21 9 3 100 168 ,10

34 40 16 6 2 1 100 137 ,99

6 31 26 17 16 3 100 166 -,07

20 45 11 12 7 5 100 354 ,61

9 26 24 21 18 2 100 294 -,12

15 44 21 12 7 2 100 678 ,47

10 38 22 17 10 1 100 546 ,21

10 43 21 17 9 1 100 612 ,28

14 35 21 21 9 0 100 527 ,24

13 46 20 12 8 0 100 201 ,44

11 41 23 14 10 1 100 155 ,30

13 51 21 10 3 1 100 430 ,61

9 41 24 17 8 0 100 489 ,26

14 44 22 13 4 1 100 272 ,51

4 32 29 24 10 1 100 268 -,04

8 50 21 14 5 2 100 440 ,42

6 34 23 23 12 2 100 461 -,01

15 40 23 15 6 1 100 207 ,44

6 50 26 11 6 1 100 193 ,38

19 46 16 12 6 2 100 351 ,59

13 43 24 11 8 1 100 241 ,42

10 44 21 18 6 2 100 260 ,33

13 43 20 16 6 2 100 215 ,41

15 43 19 12 8 3 100 336 ,45

7 36 29 20 7 1 100 288 ,17

20 48 17 9 3 3 100 270 ,74

8 35 26 17 11 4 100 226 ,12

14 45 16 17 6 2 100 264 ,44

5 40 25 22 9 0 100 297 ,10

10 49 17 13 6 5 100 242 ,45

8 37 26 20 6 2 100 205 ,20

15 51 16 11 5 1 100 219 ,59

11 50 19 17 3 0 100 155 ,48

19 45 17 10 6 4 100 247 ,62

14 43 22 11 9 0 100 270 ,42

15 46 19 13 6 2 100 5754 ,50

9 38 24 18 9 1 100 5164 ,19

27 50 12 7 3 1 100 941 ,93

22 43 19 10 6 1 100 670 ,66

17 46 18 12 6 2 100 6695 ,56

11 38 23 17 9 1 100 5834 ,24

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Hur miljön i skollokalerna är

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk
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år
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 Hur skolgården/utomhusmiljön  är

13 43 17 15 9 2 100 237 ,37

13 24 29 17 11 7 100 168 ,11

24 32 25 8 10 2 100 136 ,51

13 29 20 19 17 2 100 161 ,02

23 40 13 13 9 2 100 355 ,54

13 26 25 22 12 2 100 291 ,06

17 40 19 14 7 3 100 681 ,46

8 27 27 20 13 4 100 544 -,05

16 41 21 11 5 5 100 614 ,53

11 41 25 14 6 3 100 525 ,37

14 34 20 17 13 2 100 205 ,19

18 31 18 21 12 1 100 154 ,21

19 40 17 16 6 2 100 431 ,50

8 33 27 19 11 2 100 488 ,09

19 48 17 10 5 1 100 272 ,66

13 39 28 12 5 3 100 265 ,42

19 37 21 14 9 1 100 441 ,43

8 33 26 19 8 5 100 462 ,13

18 34 18 17 11 1 100 206 ,32

5 32 37 18 8 0 100 193 ,06

16 42 21 13 7 2 100 352 ,46

7 43 18 18 12 2 100 242 ,15

15 30 26 16 8 3 100 260 ,28

12 33 25 19 8 2 100 215 ,22

22 39 20 12 6 1 100 337 ,59

12 38 31 9 6 4 100 287 ,41

30 42 16 6 4 3 100 270 ,86

12 42 26 8 8 4 100 226 ,41

14 38 18 12 10 7 100 258 ,33

5 28 30 20 15 2 100 297 -,13

16 33 19 20 9 3 100 246 ,28

10 25 28 22 11 3 100 205 ,00

25 47 15 9 3 1 100 222 ,82

22 52 15 8 2 0 100 153 ,84

21 43 15 10 7 4 100 249 ,62

22 40 20 6 8 4 100 271 ,61

18 40 19 13 7 3 100 5772 ,49

11 34 26 17 10 3 100 5147 ,20

18 33 17 16 13 2 100 944 ,27

12 24 27 16 17 4 100 670 -,02

18 39 19 13 8 3 100 6716 ,46

11 33 26 17 10 3 100 5817 ,17

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Hur skolgården/utomhusmiljön  är

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år
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 Skolmaten

1 19 22 14 43 1 100 237 -,77

2 7 14 20 53 4 100 168 -1,14

16 20 20 15 28 1 100 136 -,19

1 8 13 15 60 3 100 162 -1,26

16 22 16 15 29 2 100 354 -,19

24 26 11 15 23 2 100 294 ,13

12 27 18 20 22 1 100 680 -,12

9 20 20 21 29 1 100 546 -,40

6 20 19 22 32 1 100 608 -,53

6 28 20 20 26 0 100 524 -,32

2 9 9 30 49 0 100 206 -1,14

3 10 15 30 41 1 100 155 -,96

5 22 22 25 26 0 100 427 -,44

9 26 20 21 24 0 100 489 -,27

3 17 18 30 31 1 100 270 -,70

8 25 21 17 28 1 100 264 -,33

6 25 20 22 27 0 100 436 -,37

10 34 22 20 13 1 100 459 ,08

10 28 17 20 24 1 100 206 -,22

7 23 21 16 34 0 100 193 -,47

10 23 18 21 26 1 100 351 -,30

14 33 18 18 18 0 100 240 ,08

13 32 14 17 25 0 100 257 -,10

12 40 17 14 15 2 100 213 ,21

15 18 16 16 33 1 100 336 -,34

5 33 24 18 18 1 100 288 -,10

6 24 20 20 29 0 100 269 -,41

4 36 22 17 18 4 100 227 -,07

11 15 13 19 41 1 100 263 -,64

7 24 20 18 31 0 100 297 -,41

4 16 16 26 36 2 100 245 -,73

3 17 25 25 28 1 100 205 -,58

7 25 17 25 25 1 100 219 -,37

10 35 28 12 14 1 100 155 ,15

14 23 20 18 23 2 100 248 -,14

19 27 23 16 13 2 100 270 ,22

9 22 18 21 30 1 100 5748 -,40

9 26 20 19 25 1 100 5149 -,25

21 27 16 17 18 1 100 941 ,16

13 30 19 19 19 0 100 670 ,00

11 23 17 20 28 1 100 6689 -,32

9 26 20 19 24 1 100 5819 -,22

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Skolmaten

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
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m
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 Miljön/trivseln i matsalen

14 33 21 16 13 3 100 235 ,20

7 22 22 22 23 4 100 168 -,31

31 37 18 7 6 1 100 137 ,80

5 21 26 18 24 5 100 163 -,35

19 35 20 14 9 3 100 355 ,40

17 39 19 15 9 1 100 294 ,43

16 37 22 15 8 1 100 676 ,39

7 31 31 18 11 2 100 543 ,06

10 37 26 17 9 1 100 609 ,21

8 33 28 17 13 0 100 527 ,04

6 29 29 23 11 2 100 206 -,04

7 21 31 26 15 0 100 156 -,21

15 35 24 19 5 1 100 426 ,34

14 34 23 18 10 1 100 488 ,22

10 36 25 16 12 1 100 269 ,15

7 33 25 23 11 2 100 265 ,02

9 36 24 20 9 1 100 436 ,15

5 39 30 14 9 2 100 460 ,18

9 33 29 17 11 1 100 204 ,12

5 36 30 19 10 1 100 193 ,06

14 38 20 18 9 1 100 352 ,30

16 38 22 15 8 1 100 241 ,39

13 40 20 17 7 2 100 259 ,34

13 34 31 11 7 3 100 215 ,34

17 31 23 17 10 2 100 339 ,27

11 37 30 14 6 2 100 288 ,33

17 39 24 11 7 1 100 271 ,48

17 35 23 14 8 4 100 226 ,38

13 25 27 16 15 3 100 264 ,05

6 33 26 24 9 2 100 297 ,03

9 29 24 20 13 5 100 243 ,02

8 26 33 18 14 2 100 203 -,03

14 35 26 14 9 2 100 222 ,28

10 47 30 8 5 0 100 156 ,47

22 33 20 13 10 2 100 246 ,43

20 33 24 13 10 1 100 268 ,40

14 35 23 17 9 2 100 5749 ,27

10 34 27 17 11 2 100 5151 ,15

24 37 19 12 6 1 100 947 ,62

16 39 24 10 10 0 100 671 ,42

15 35 23 16 9 2 100 6696 ,32

11 34 27 16 11 1 100 5822 ,18

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Miljön/trivseln i matsalen

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
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m
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 / 
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 Klassens/gruppens storlek

43 38 7 5 3 4 100 237 1,12

35 35 18 4 6 3 100 168 ,88

50 26 10 4 6 4 100 137 1,09

25 36 18 3 12 5 100 163 ,59

46 30 12 3 3 5 100 355 1,12

29 46 15 5 3 3 100 294 ,91

56 32 6 2 1 2 100 681 1,41

34 39 17 6 4 2 100 545 ,93

50 30 11 5 1 2 100 611 1,23

45 35 12 4 4 0 100 529 1,12

50 29 15 2 2 2 100 207 1,22

45 37 10 3 4 1 100 156 1,16

49 30 9 7 3 2 100 428 1,15

29 39 20 8 4 1 100 489 ,80

44 31 12 7 4 3 100 274 1,05

20 42 23 10 4 1 100 267 ,63

46 28 14 6 3 4 100 436 1,09

30 39 17 7 3 3 100 458 ,86

42 28 18 7 3 3 100 208 ,99

26 50 16 4 3 1 100 193 ,91

35 36 16 5 5 3 100 350 ,91

23 41 19 12 4 1 100 241 ,66

30 35 15 8 8 4 100 259 ,70

41 39 14 2 1 4 100 215 1,17

53 29 7 4 3 4 100 339 1,25

37 38 17 4 2 1 100 289 1,04

51 29 10 5 1 4 100 272 1,22

33 43 12 4 4 4 100 225 ,97

52 33 9 1 2 3 100 264 1,32

31 41 16 6 5 0 100 298 ,87

35 37 15 4 3 5 100 246 ,98

26 37 23 8 3 2 100 204 ,75

52 29 10 4 4 1 100 221 1,23

31 40 20 7 0 2 100 156 ,96

43 37 8 4 5 3 100 249 1,08

38 41 11 2 6 1 100 270 1,01

47 32 11 5 3 3 100 5774 1,15

33 40 16 6 4 2 100 5160 ,91

45 33 12 5 2 2 100 947 1,15

41 36 13 4 4 1 100 672 1,05

47 32 11 5 3 3 100 6721 1,15

33 39 16 6 4 2 100 5832 ,92

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Klassens/gruppens storlek

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
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m
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 / 
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Frågor om Information och samverkan

Skolår År 6

27 46 15 6 3 3 100 6754

32 43 13 7 3 3 100 6746

30 39 15 7 5 3 100 6727

18 32 23 12 9 7 100 6734

Informationen om vad som händer på skolan

Informationen om vad du ska kunna och hur du ligger
till
Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter

Dina möjligheter att få vara med och påverka i skolan

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Frågor om Information och samverkan

Skolår År 9

14 43 23 11 7 3 100 5868

15 43 21 14 6 2 100 5847

14 40 24 12 7 3 100 5828

8 26 29 16 14 6 100 5838

Informationen om vad som händer på skolan

Informationen om vad du ska kunna och hur du ligger
till
Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter

Dina möjligheter att få vara med och påverka i skolan

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Antal
Total

Frågor inom avsnittet Infdormation och samverkan

,88 ,46

,95 ,47

,83 ,42

,39 -,01

Informationen om vad som händer på skolan

Informationen om vad du ska kunna och hur du ligger
till
Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter

Dina möjligheter att få vara med och påverka i skolan

Medelvärde (-2,-1,0,1,2)
År 6

Medelvärde (-2,-1,0,1,2)
År 9

Skolår
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Å
r 9

Å
r 6

SkolårInformationen om
vad som händer på

skolan

Informationen om
vad du ska kunna

och hur du ligger till

Hur lärarna lyssnar
och tar hänsyn till

dina synpunkter

Dina möjligheter att
få vara med och
påverka i skolan

Informationen om
vad som händer på

skolan

Informationen om
vad du ska kunna

och hur du ligger till

Hur lärarna lyssnar
och tar hänsyn till

dina synpunkter

Dina möjligheter att
få vara med och
påverka i skolan

21,510,50-0,5-1-1,5-2
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 Informationen om vad som händer på skolan

32 42 13 6 3 5 100 236 ,94

16 40 18 13 11 2 100 167 ,37

41 36 14 4 1 4 100 137 1,13

11 40 23 7 16 3 100 166 ,23

28 42 16 8 3 3 100 356 ,83

18 44 18 12 5 3 100 293 ,58

28 47 13 7 2 3 100 685 ,92

12 40 26 12 7 4 100 552 ,39

25 47 14 8 3 3 100 617 ,84

17 47 20 9 5 2 100 527 ,61

28 42 18 7 2 2 100 206 ,88

15 37 26 8 10 3 100 155 ,39

31 46 14 4 1 4 100 430 1,01

15 45 21 9 6 4 100 491 ,53

20 44 19 9 4 3 100 274 ,68

12 42 27 12 4 1 100 267 ,45

23 50 17 6 1 3 100 440 ,89

12 40 26 12 6 4 100 461 ,39

26 40 20 8 4 2 100 210 ,76

11 37 28 12 6 5 100 194 ,34

22 46 17 9 3 2 100 353 ,74

11 42 26 14 5 1 100 244 ,40

13 51 17 10 6 3 100 259 ,56

14 42 24 12 4 5 100 215 ,50

28 41 19 5 4 3 100 340 ,85

13 43 26 10 5 2 100 290 ,48

31 45 15 4 0 4 100 272 1,01

10 43 20 16 7 3 100 228 ,33

31 48 12 5 2 3 100 268 1,00

16 42 23 9 6 3 100 299 ,54

28 41 15 10 2 4 100 244 ,84

16 43 19 14 5 3 100 204 ,50

27 50 13 4 2 4 100 221 ,95

15 46 24 8 3 4 100 155 ,61

23 51 12 6 3 5 100 249 ,86

17 47 21 6 6 3 100 272 ,62

27 46 15 7 2 3 100 5797 ,87

14 43 23 11 6 3 100 5180 ,47

29 48 13 5 3 1 100 947 ,96

15 42 18 15 9 2 100 673 ,38

27 46 15 7 3 3 100 6744 ,88

14 43 23 11 7 3 100 5853 ,46

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Informationen om vad som händer på skolan

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år
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 Informationen om vad du ska kunna och hur du ligger till

34 44 10 6 3 3 100 236 1,00

17 40 24 8 8 3 100 167 ,50

56 28 9 4 3 1 100 137 1,31

19 45 10 7 12 5 100 165 ,53

37 34 12 9 3 4 100 357 ,94

17 41 19 14 6 3 100 294 ,50

37 43 10 5 2 3 100 686 1,08

15 40 26 12 5 1 100 549 ,47

31 47 11 6 2 3 100 615 ,99

12 49 15 16 7 1 100 525 ,44

24 48 15 8 3 2 100 208 ,80

13 50 17 10 10 1 100 155 ,47

32 44 12 8 2 2 100 429 ,97

12 39 24 18 7 1 100 485 ,31

28 40 18 8 4 2 100 272 ,80

7 40 29 17 6 1 100 267 ,27

31 43 13 7 1 4 100 440 ,95

14 39 22 18 4 3 100 460 ,40

27 39 17 10 4 4 100 210 ,75

8 41 25 20 5 2 100 194 ,26

24 49 15 8 3 2 100 351 ,82

13 43 25 14 5 0 100 242 ,46

23 44 14 12 3 3 100 258 ,72

23 50 16 7 3 2 100 213 ,83

28 44 14 6 4 3 100 340 ,85

12 44 24 13 5 2 100 288 ,45

40 40 13 3 2 3 100 272 1,14

13 46 19 12 6 3 100 228 ,49

27 43 16 6 3 4 100 267 ,86

9 48 22 13 6 2 100 297 ,41

30 41 14 7 3 4 100 244 ,88

17 41 22 12 4 3 100 205 ,56

37 39 12 6 3 3 100 221 1,02

13 48 23 10 5 1 100 155 ,54

31 47 12 4 3 3 100 249 ,98

17 44 20 8 6 4 100 271 ,58

32 43 13 7 3 3 100 5792 ,94

14 43 22 14 6 2 100 5160 ,45

35 41 14 5 2 2 100 944 1,03

21 39 20 14 6 1 100 672 ,56

32 43 13 7 3 3 100 6736 ,95

15 43 21 14 6 2 100 5832 ,47

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Informationen om vad du ska kunna
 och hur du ligger till

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år
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 Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter

31 34 14 8 9 4 100 236 ,69

12 40 25 10 9 4 100 165 ,36

50 29 15 2 2 1 100 137 1,23

25 35 15 7 13 5 100 165 ,53

28 38 14 9 8 4 100 356 ,69

15 40 26 12 6 2 100 294 ,48

34 38 15 7 4 3 100 682 ,92

16 39 24 10 8 3 100 550 ,44

29 44 17 4 3 3 100 617 ,94

14 43 24 12 5 2 100 523 ,48

28 41 14 8 5 4 100 207 ,79

14 38 25 13 6 3 100 154 ,41

30 40 16 9 2 3 100 429 ,86

9 39 22 16 11 2 100 487 ,20

22 40 17 9 8 4 100 273 ,60

10 36 28 19 6 2 100 267 ,24

33 34 16 9 3 6 100 433 ,86

9 41 27 12 8 3 100 457 ,31

28 34 21 8 7 3 100 210 ,69

13 41 24 12 7 2 100 193 ,42

30 41 13 6 6 3 100 349 ,84

9 38 28 13 10 2 100 243 ,22

20 40 16 12 7 5 100 260 ,52

20 39 20 8 7 5 100 213 ,58

24 39 17 9 7 4 100 340 ,63

13 41 22 14 8 2 100 284 ,37

31 45 10 7 4 4 100 273 ,93

12 42 19 13 8 5 100 224 ,37

37 37 13 5 5 4 100 265 ,96

14 41 28 11 4 2 100 294 ,51

28 35 17 8 7 5 100 244 ,71

16 37 29 11 3 5 100 206 ,51

29 47 15 5 3 2 100 219 ,95

17 47 19 11 4 1 100 156 ,62

29 40 15 6 6 4 100 245 ,80

18 37 24 12 9 1 100 268 ,43

30 39 15 7 5 4 100 5775 ,82

14 40 24 12 7 3 100 5143 ,40

32 40 15 7 3 3 100 942 ,91

17 42 23 12 5 1 100 670 ,54

30 39 15 7 5 3 100 6717 ,83

14 40 24 12 7 3 100 5813 ,42

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till
 dina synpunkter

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år
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 Dina möjligheter att få vara med och påverka i skolan

18 34 21 10 8 8 100 233 ,45

12 26 26 11 19 6 100 166 ,01

39 33 13 6 6 3 100 135 ,93

11 27 22 7 22 11 100 166 -,02

16 36 17 12 13 6 100 356 ,28

14 25 28 13 12 9 100 293 ,15

20 29 22 11 9 9 100 685 ,39

9 25 28 16 16 6 100 548 -,06

14 33 27 14 7 6 100 616 ,32

6 26 33 17 13 6 100 526 -,05

21 31 20 11 10 8 100 208 ,42

8 31 26 12 17 6 100 154 ,02

17 32 24 14 7 6 100 429 ,38

6 21 30 18 18 6 100 490 -,21

12 28 27 13 15 6 100 275 ,07

3 22 34 25 14 3 100 265 -,26

19 31 23 11 7 8 100 442 ,45

6 24 32 17 12 8 100 459 -,05

20 31 19 17 10 4 100 209 ,35

14 26 30 11 13 7 100 192 ,16

17 29 25 14 9 6 100 350 ,29

3 28 30 18 15 5 100 244 -,13

12 24 25 12 18 9 100 259 ,00

8 31 25 16 13 7 100 212 ,07

19 27 21 14 13 7 100 340 ,26

8 22 28 17 17 8 100 287 -,14

20 34 25 8 4 9 100 269 ,57

4 30 30 14 12 10 100 225 ,00

18 34 22 11 6 10 100 263 ,47

10 29 31 14 10 7 100 294 ,16

12 32 25 13 6 11 100 241 ,31

6 31 31 15 9 7 100 204 ,11

20 34 21 13 6 6 100 219 ,50

9 31 37 12 4 6 100 156 ,29

19 35 21 7 10 8 100 248 ,45

13 29 27 11 15 5 100 270 ,14

18 31 23 12 9 7 100 5777 ,36

8 26 30 16 14 7 100 5151 -,02

21 34 23 10 5 7 100 947 ,56

10 30 25 18 13 4 100 672 ,06

18 32 23 12 9 7 100 6724 ,39

8 26 29 16 14 6 100 5823 -,01

År 6

År 9

Kista

År 6

År 9

Rinkeby

År 6

År 9

Spånga/Tensta

År 6

År 9

Hässelby-Vällingby

År 6

År 9

Bromma

År 6

År 9

Kungsholmen

År 6

År 9

Norrmalm

År 6

År 9

Östermalm

År 6

År 9

Maria-Gamla Stan

År 6

År 9

Katarina-Sofia

År 6

År 9

Enskede-Årsta

År 6

År 9

Skarpnäck

År 6

År 9

Farsta

År 6

År 9

Vantör

År 6

År 9

Älvsjö

År 6

År 9

Liljeholmen

År 6

År 9

Hägersten

År 6

År 9

Skärholmen

År 6

År 9

S:a kommunala
skolor

År 6

År 9

Deltagande
friskolor

År 6

År 9

Total

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%

Vet
ej

 % Antal
Total Medel

värd
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Mycket missnöjd (-2)
Ganska missnöjd (-1)
Varken el,/vet ej (0)
Ganska nöjd  (1)
Mycket nöjd  (2)

 Dina möjligheter att få vara med och
 påverka i skolan

0% 25% 50% 75% 100%

Procent

år 9
Delt. fristående år 6

år 9
Skärholmen år 6

år 9
Hägersten år 6

år 9
Liljeholmen år 6

år 9
Älvsjö år 6

år 9
Vantör år 6

år 9
Farsta år 6

år 9
Skarpnäck år 6

år 9
Enskede-årsta år 6

år 9
Katarina-Sofia år 6

år 9
Maria G:a stan år 6

år 9
Östermalm år 6

år 9
Norrmalm år 6

år 9
Kungsholmen år 6

år 9
Bromma år 6

år 9
Hässelby-Vällingby åk 6

åk 9
Spånga-Tensta år 6

år 9
Rinkeby år 6

år 9
Kista år 6

St
ad

sd
el

so
m

rå
de

 / 
sk

ol
år
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Bilaga:  svarsresultat skolåren 6 och 9
(skolor med fler än 10 elever i skolår 6 resp. 8)

Skolår 6 Skolår 9

Stadsdelsområde/skola Huvudman
Elever enl 

register Svar
Svars-

andel %
Elever enl 

register Svar
Svars-

andel %

Bromma
Abrahamsbergsskolan Kommunal 152 141 93 132 95 72
Al Azharskolan Fristående 14 15 107 - - -
Alviksskolan Kommunal 98 89 91 100 75 75
Höglandsskolan Kommunal 28 25 89 30 24 80
Kristofferskolan Fristående 37 Ej deltagit - 38 Ej deltagit -
Nya Elementar Kommunal 120 100 83 121 94 78
Södra Ängby Skola Kommunal 157 129 82 154 124 81
Äppelviksskolan Kommunal 157 136 87 147 120 82

Summa SDO 763 635 83 722 532 74

Enskede-Årsta
Enskedefältets Skola Kommunal 62 53 85 - - -
Enskedeskolan Kommunal 83 76 92 97 78 80
Kunskapsskolan I Enskede Fristående 120 92 77 132 106 80
Nytorpsskolan Kommunal 41 42 102 66 46 70
S:T Eriks Katolska Skola Fristående 14 25 179 14 19 136
Sturebyskolan Kommunal 116 106 91 71 65 92
Årstaskolan Kommunal 62 57 92 79 55 70
Östbergaskolan Kommunal 21 19 90 - - -

Summa SDO 519 470 91 459 369 80

Farsta
Engelska Skolan Söder Fristående 105 204 194 71 119 168
Fagersjöskolan Kommunal 22 19 86 - - -
Gubbängsskolan Kommunal 50 44 88 118 95 81
Hästhagsskolan Kommunal 42 41 98 - - -
Hökarängsskolan Kommunal 23 22 96 108 91 84
Kvickenstorpsskolan Kommunal - - - 126 104 83
Magelungsskolan Kommunal 17 17 100 - - -
Martinskolan Fristående 12 Ej deltagit - 38 Ej deltagit -
Sandåkraskolan Kommunal 17 12 71 - - -
Sköndalsskolan Kommunal 60 55 92 - - -
Skönstaholmsskolan Kommunal 18 17 94 - - -
Tallkrogens Skola Kommunal 58 55 95 - - -
Västbodaskolan Kommunal 65 60 92 - - -

Summa SDO 489 546 112 461 409 89

Hägersten
Fruängens skola Kommunal 51 43 84 81 47 58
Hägerstensåsens Skola Kommunal 37 31 84 - - -
Kunskapsskolan I Fruängen Fristående 81 95 117 52 28 54
Mälarhöjdens Skola Kommunal 122 118 97 124 111 90
Västertorpsskolan Kommunal 30 31 103 - - -

Summa SDO 321 318 99 257 186 72

Hässelby-Vällingby
Backluraskolan Kommunal 39 36 92 - - -
Björnbodaskolan Kommunal 77 77 100 - - -
Grimstaskolan Kommunal 41 38 93 35 32 91
Hässelby Villastads Skola Kommunal 88 80 91 151 93 62
Hässelbygårdsskolan Kommunal 47 39 83 113 73 65
Loviselundsskolan Kommunal 40 35 88 - - -
Maltesholmsskolan Kommunal 49 43 88 - - -
Nälstaskolan Kommunal 73 65 89 - - -
Smedshagsskolan Kommunal 34 27 79 30 27 90
Sörgårdsskolan Kommunal 49 43 88 - - -
Trollbodaskolan Kommunal 96 80 83 88 77 88
Vinstagårdsskolan Kommunal - - - 174 130 75

* Svarsandel över 100 % inkluderar
 elever från andra kommuner 108



Bilaga:  svarsresultat skolåren 6 och 9
(skolor med fler än 10 elever i skolår 6 resp. 8)

Skolår 6 Skolår 9

Stadsdelsområde/skola Huvudman
Elever enl 

register Svar
Svars-

andel %
Elever enl 

register Svar
Svars-

andel %

Vinstaskolan Kommunal 71 64 90 - - -
Vällingbyskolan Kommunal 72 61 85 144 128 89

Summa SDO 776 688 89 735 560 76

Katarina-Sofia
Distra Skola Fristående - - - 25 Ej deltagit -
Katarina Norra Skola Kommunal 64 54 84 64 59 92
Katarina Södra Skola Kommunal 96 72 75 - - -
Kulturamas Musikdramatiska Grs Fristående 47 51 109 - - -
L´Estradska Grundskola Fristående 48 56 117 73 54 74
Sofia Skola Kommunal 51 41 80 159 135 85
Tullgårdsskolan Kommunal 49 43 88 - - -
Vikströmska/Vittra Skolor Fristående - - - 12 Ej deltagit -

Summa SDO 355 317 89 333 248 74

Kista
Akallaskolan Kommunal - - - 78 65 83
Husbygårdsskolan Kommunal 36 32 89 - - -
Husbyskolan Kommunal 31 22 71 55 32 58
Igelbäcksskolan Kommunal 56 58 104 - - -
Kunskapsskolan I Kista Fristående 53 Ej deltagit - 51 Ej deltagit -
Kvarnbackaskolan Kommunal 54 55 102 - - -
Oxhagsskolan Kommunal 44 29 66 - - -
Stenhagsskolan Kommunal 43 41 95 - - -
Ärvingeskolan Kommunal - - - 86 74 86

Summa SDO 317 237 75 270 171 63

Kungsholmen
Rålambshovsskolan Kommunal 153 128 84 156 112 72
Stadshagsskolan Kommunal 83 80 96 77 45 58
Stefanskolan Fristående - - - 18 Ej deltagit -
Sverigefinska Skolan I Sthlm Fristående 28 14 50 16 Ej deltagit -

Summa SDO 264 222 84 267 157 59

Liljeholmen
Aspuddens Skola Kommunal 105 97 92 127 109 86
Blommensbergsskolan Kommunal 105 93 89 130 97 75
Nybohovsskolan Kommunal 70 56 80 - - -
Västbergaskolan Fristående 45 40 89 65 60 92

Summa SDO 325 286 88 322 266 83

Maria-G:a Stan
Björngårdsskolan Kommunal 53 47 89 - - -
Eriksdalsskolan Kommunal 159 120 75 242 162 67
Estniska Skolan Fristående - - - 13 Ej deltagit -
Högalidsskolan Kommunal 133 122 92 112 91 81
Innerstadens Waldorffskola Fristående 17 Ej deltagit - - - -
Maria Elementarskola Fristående 16 30 188 20 24 120
Mariaskolan Kommunal 79 72 91 88 66 75
Storkyrkoskolan Kommunal 21 21 100 - - -
Södermalmsskolan Kommunal 77 63 82 - - -
Åsö Grundskola Kommunal - - - 164 144 88

Summa SDO 555 475 86 639 487 76

Norrmalm
Adolf Fredriks Musikklasser Kommunal 181 166 92 185 176 95
Enskilda Gymnasiet/Grsk Fristående 35 Ej deltagit - 39 Ej deltagit -
Europaskolan Fristående 21 Ej deltagit - 14 Ej deltagit -
Franska Skolan Fristående 52 57 110 41 68 166

* Svarsandel över 100 % inkluderar
 elever från andra kommuner 109



Bilaga:  svarsresultat skolåren 6 och 9
(skolor med fler än 10 elever i skolår 6 resp. 8)

Skolår 6 Skolår 9

Stadsdelsområde/skola Huvudman
Elever enl 

register Svar
Svars-

andel %
Elever enl 

register Svar
Svars-

andel %

Johannes Skola Kommunal 45 42 93 - - -
Matteusskolan Kommunal 64 56 88 131 116 89
Musikskolan Lilla Akademien Fristående 17 21 124 11 23 209
Rödabergsskolan Kommunal 51 42 82 77 76 99
Vasa Real Kommunal 140 127 91 149 125 84

Summa SDO 606 511 84 647 584 90

Rinkeby
Askebyskolan Kommunal 36 32 89 - - -
Bredbyskolan Kommunal 36 35 97 41 31 76
Knutbyskolan Kommunal 35 30 86 - - -
Kvarnbyskolan Kommunal 47 40 85 - - -
Rinkebyskolan Kommunal - - - 162 136 84

Summa SDO 154 137 89 203 167 82

Skarpnäck
Bagarmossens Skola Kommunal 87 69 79 81 58 72
Bergholmsskolan Kommunal 129 107 83 99 73 74
Björkhagens Skola Kommunal 133 85 64 105 84 80
Raketen Fristående 24 Ej deltagit - 23 Ej deltagit -
Skarpnäcks Fria Skola Fristående 14 Ej deltagit - - - -
Tornadoskolan Fristående 26 26 100 26 14 54

Summa SDO 413 287 69 334 229 69

Skärholmen Stadsdelsförvaltnin
Bredängsskolan Kommunal 55 50 91 90 84 93
Kunskapsskolan Skärholmen Fristående 14 21 150 28 40 143
Lillholmsskolan Kommunal 69 60 87 - - -
Slättgårdsskolan Kommunal 48 44 92 - - -
Sätraskolan Kommunal 56 50 89 83 63 76
Söderholmsskolan Kommunal 53 46 87 - - -
Västerholmsskolans Friskola Fristående 71 69 97 - - -
Österholmsskolan Kommunal - - - 202 126 62

Summa SDO 366 340 93 403 313 78

Spånga-Tensta
Bromstensskolan Kommunal 66 59 89 - - -
Bussenhusskolan Kommunal 22 19 86 - - -
Elinsborgsskolan Kommunal 43 40 93 - - -
Ellen Key Skolan Fristående 19 Ej deltagit - 16 28 175
Enbacksskolan Kommunal 33 33 100 42 36 86
Gullingeskolan Kommunal 43 36 84 - - -
Hjulstaskolan Kommunal - - - 112 74 66
Hyllingeskolan Kommunal 39 35 90 - - -
Solhemsskolan Kommunal 79 75 95 - - -
Spånga Gymnasium Grsk Kommunal - - - 118 105 89
Sundbyskolan Kommunal 68 61 90 103 83 81
Svenska Interkulturella Skolan Fristående 14 Ej deltagit - 14 Ej deltagit -

Summa SDO 426 358 84 405 326 80

Vantör
Bandhagens Skola Kommunal 42 37 88 - - -
Bäckahagens Skola Kommunal 46 42 91 118 96 81
Hagsätraskolan Kommunal 80 72 90 77 65 84
Rågsvedsskolan Kommunal 29 20 69 86 68 79
Snösätraskolan Kommunal 56 46 82 - - -
Studemaskolan Fristående 10 12 120 - - -
Örbyskolan Kommunal 60 57 95 - - -

Summa SDO 323 286 89 281 229 81

* Svarsandel över 100 % inkluderar
 elever från andra kommuner 110



Bilaga:  svarsresultat skolåren 6 och 9
(skolor med fler än 10 elever i skolår 6 resp. 8)

Skolår 6 Skolår 9

Stadsdelsområde/skola Huvudman
Elever enl 

register Svar
Svars-

andel %
Elever enl 

register Svar
Svars-

andel %

Älvsjö
Alla Nationers Fria Skola Fristående 11 Ej deltagit - - - -
Al-Zahraa Idealiska Akademi Fristående 12 Ej deltagit - 14 Ej deltagit -
Johan Skytteskolan Kommunal 182 166 91 185 145 78
Sjöängsskolan Kommunal 52 44 85 145 114 79
Solbergaskolan Kommunal 66 59 89 55 43 78

Summa SDO 323 269 83 399 302 76

Östermalm
Carlssons Skola Fristående 60 60 100 47 34 72
Engelbrektsskolan Kommunal 86 81 94 130 112 86
Engelska Skolan Norr Fristående 34 48 141 26 32 123
Fredrikshovs Slotts Skola Fristående 27 29 107 22 26 118
Gärdesskolan Kommunal 93 79 85 195 159 82
Hedvig Eleonora Skola Kommunal 45 41 91 - - -
Hillelskolan Fristående 18 Ej deltagit - - - -
Östermalmsskolan Kommunal 92 76 83 - - -

Summa SDO 455 414 91 420 363 86

Uppgift om skola saknas 10 15

Total 7750 6806 88 7557 5913 78

* Svarsandel över 100 % inkluderar
 elever från andra kommuner 111
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SKOLUNDERSÖKNING 2005
Till elev i skolår 6-9.

Skolan och skolarbetet ska fungera bra och eleverna ska trivas och vara
nöjda med skolan. För att få reda på vad eleverna tycker om sin skola
ställer vi ett antal frågor till alla elever i skolåren 6 och 9. Vi ber dig att
svara på frågorna så noggrant som möjligt. Sätt ett kryss per rad. Lägg det
ifyllda frågeformuläret i svarskuvertet och lämna det till din lärare.

UTVECKLING OCH LÄRANDE

1. Vad tycker du om din skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Hur lektionerna planeras
och genomförs? 1 2 3 4 5 6

b) Lärarnas förmåga att stimulera
och väcka intresse 1 2 3 4 5 6

c) Hur kunskaperna kontrolleras
och följs upp 1 2 3 4 5 6

d) Att ge dig goda kunskaper 1 2 3 4 5 6

e) Läroböcker och annat studiematerial 1 2 3 4 5 6

f) Hur IT används  i undervisningen 1 2 3 4 5 6

g) Möjligheterna för dig  att få
individuellt stöd och hjälp
i undervisningen 1 2 3 4 5 6



2

TRYGGHET OCH RELATIONER
2. Vad tycker du om din skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Sammanhållning och relationer
mellan eleverna i klassen 1 2 3 4 5 6

b) Lärarnas sätt att vara mot dig 1 2 3 4 5 6

c) Tillgången till vuxna i skolan
som du kan känna förtroende för 1 2 3 4 5 6

d) Möjligheten för dig
att känna dig trygg i skolan 1 2 3 4 5 6

e) Situationen när det gäller mobbning 1 2 3 4 5 6

f) Lugn och arbetsro i klassen 1 2 3 4 5 6

g) Flickors och pojkars lika
möjligheter att visa vad de kan 1 2 3 4 5 6

h) Dina  möjligheter till motion
och  rörelse under skoldagen 1 2 3 4 5 6

i) Möjligheterna att få hjälp när du
behöver det  av  skolsköterska/ 1 2 3 4 5 6

skolläkare, skolkurator/-psykolog

YTTRE OCH INRE MILJÖ

3. Vad tycker du om din skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Hur miljön i skollokalerna är 1 2 3 4 5 6

b) Hur miljön på skolgården/
utomhus är 1 2 3 4 5 6

c) Skolmaten 1 2 3 4 5 6

d) Miljön/trivseln i matsalen 1 2 3 4 5 6

e) Klassens/gruppens storlek 1 2 3 4 5 6
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INFORMATION OCH SAMVERKAN

4. Vad tycker du om din skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) informationen om vad som
händer på skolan 1 2 3 4 5 6

b) informationen om vad du ska
kunna och hur du ligger till 1 2 3 4 5 6

c) hur lärarna lyssnar och tar hänsyn
till dina synpunkter 1 2 3 4 5 6

d) dina möjligheter att få vara med
och påverka i skolan 1 2 3 4 5 6

HELHETSOMDÖMEN

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

5. Hur nöjd är du på det hela taget
med din skola? 1 2 3 4 5 6

6. Ange om du tycker att följande påståenden stämmer eller inte. Kryssa för siffran som
passar dig bäst. Ju högre siffra desto mer instämmer du. Har du ingen uppfattning
markera ”Vet ej”

Instämmer Instämmer Vet
inte alls helt ej

1 2 3 4 5

a) Min skola har bra undervisning

b) Jag trivs i skolan

c) Jag tycker att min skola motsvarar
de krav man kan ha på en bra skola

d) Jag kan rekommendera min skola
till andra elever

Var god vänd - frågor på nästa sida.
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NÅGRA UPPGIFTER OM DIG SJÄLV

7. Vilken skola går du i?

.........................................................................................................................................................................................................

8. Vilket skolår går du?

1 6
2 9

9. Är du pojke eller flicka?

1 Pojke
2 Flicka

10. Vilket språk talas till vardags i ditt hem?

1 Enbart svenska ====> Tack för hjälpen
2 Svenska och annat språk
3 Enbart annat språk

11. Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet du får för att utvecklas i svenska språket?

1 Mycket nöjd
2 Ganska nöjd
3 Varken eller
4 Ganska missnöjd
5 Mycket missnöjd
6 Vet ej

TACK FÖR HJÄLPEN!
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POSTADRESS:  BOX 8320, 104 20 STOCKHOLM

BESÖKSADRESS: LÅNGHOLMSGATAN 27

TELEFON: 08-508 35 000

TELEFAX: 08-508 35 098

E-POST: info@usk.stockholm.se

WEBBPLATS: www.stockholm.se/usk




